BLOC COMPOSITE RENFORCE POUR RESTAURATION DEFINITIVE

BRILLIANT Crios

7 COLTENE




SOMMAIRE

BRILLIANT Crios

Etapes clés du scellement

Matériaux de scellement pour toutes les indications
Remarques importantes pour un scellement réussi
Instructions pas a pas - Inlay

Instructions pas a pas — Onlay

Instructions pas a pas — Couronne

Instructions pas a pas — Facette

Instructions pas a pas — Couronne sur implant
Instructions pas a pas - Polissage au fauteuil
Instructions pas a pas — Polissage en laboratoire
Instructions pas a pas — Modification ou réparation

N O o W

1
13
15
17
18
19



BRILLIANT CRIOS

BRILLIANT CRIOS EST UN BLOC COMPOSITE RENFORCE

POUR RESTAURATIONS DEFINITIVES

- Résistance a la flexion élevée pour des restaurations
durables

- Module d'élasticité comparable a celui de la dent pour
un effet d'absorption des chocs et une sensation
agréable en occlusion

INDICATIONS

Inlay Onlay Couronne

TEINTES

Low Translucent

High Translucent

A1l A2 A3 B1

DIMENSIONS

BRILLIANT Crios est proposé en deux tailles.

- Se fond extrémement bien dans son environnement

pour un résultat esthétique naturel

- Résistance a l'usure élevée et faible abrasion sur la dent

antagoniste

- Collage résistant grace a ONE COAT 7 UNIVERSAL
- Matériau de scellement adapté a toutes les situations

Facette

15 mm
18 mm
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ETAPES CLES DU SCELLEMENT

ETAPE 1: TRAITEMENT DE LA RESTAURATION AVEC BRILLIANT CRIOS

Sabler la restauration réalisée avec BRILLIANT Crios. Utiliser I'agent adhésif ONE COAT 7 UNIVERSAL sur BRILLIANT Crios.
Remarque : Ne pas utiliser d'acide fluorhydrique ou de silane.

ETAPE 2 : COLLAGE ET SCELLEMENT SUR SUBSTRAT

Les matériaux de collage et de scellement doivent impérativement étre choisis en fonction de I'épaisseur des parois de
la restauration réalisée avec BRILLIANT Crios et du substrat de scellement. Procéder conformément au mode d'emploi du

fabricant.

Epaisseur de paroi 0-3 mm

Epaisseur de paroi 3-5mm

Collage
- Photopolymérisation
- Chémopolymérisation

Scellement

- Photopolymérisation, a base de résine

- Polymérisation duale, a base de résine

- Autoadhésif, a polymérisation duale, a
base de résine (métaux ou céramique)

Collage
+ Photopolymérisation avec Activator
- Chémopolymérisation

Scellement

- Polymérisation duale, a base de résine

- Autoadhésif, a polymérisation duale, a
base de résine (métaux ou céramique)

ETAPE 3 : POLYMERISATION FINALE

Toujours photopolymériser chaque surface
pendant 30s a la fin pour polymériser
I'adhésif sur la restauration réalisée avec
BRILLIANT Crios.
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MATERIAUX DE SCELLEMENT POUR TOUTES LES
INDICATIONS

Avec I'adhésif universel ONE COAT 7 UNIVERSAL, le composite BRILLIANT EverGlow ou les ciments-résines a polymérisa-
tion duale DuoCem et SoloCem, COLTENE propose un systeme de scellement éprouvé compatible avec BRILLIANT Crios
pour des solutions adaptées aux indications.

ONE COAT 7 UNIVERSAL

ONE COAT 7 UNIVERSAL est parfaitement compatible avec les composants BRILLIANT Crios, pour un ancrage solide et
une adhésion fiable. Voila pourquoi I'adhésif ONE COAT 7 UNIVERSAL doit étre utilisé avec BRILLIANT Crios.

O

Les monomeres (en rouge) présents
dans ONE COAT 7 UNIVERSAL
pénetrent dans la résine matrice
polymérisée de BRILLIANT Crios

Enchevétrement Formation de chaines
D BRILLIANT Crios Des chaines de polyméres se forment Les doubles liaisons présentes dans la résine
pendant la polymérisation des monomeres, matrice forment des chaines pendant la
Il one coaT7 UNIVERsAL ces derniers étant ancrés dans la résine polymérisation des monoméres.
matrice.

RESISTANCE AU CISAILLEMENT AVEC ONE COAT 7 UNIVERSAL

Mesurée en MPa

30 Les matériaux de scellement BRILLIANT
50 EverGlow, DuoCem et SoloCem affichent
d'excellentes forces d’adhésion pour un
10
0

collage résistant sur BRILLIANT Crios.

BRILLIANT EverGlow® DuoCem® SoloCem® Source : données internes

SoloCem®

Ciment-résine autoadhésif a
polymérisation duale

BRILLIANT EverGlow® DuoCem®

Composite photopolymérisable Ciment-résine a polymérisation duale

Collage probant sur piliers en métal
ou en céramique, sans étape de
collage supplémentaire.

Idéal comme matériau de Permet d'obtenir des valeurs
scellement sur dentine ou d'adhésion exceptionnelles sur
composite pour les parois de dentine ou composite, en particulier
restaurations fines. pour les parois plus épaisses.




REMARQUES IMPORTANTES POUR UN
SCELLEMENT REUSSI

A FAIRE

- Il est recommandé d'utiliser une digue dentaire.

- Respecter les instructions relatives a la préparation et a I'épaisseur des parois.

- Il estimpératif d'appliquer I'adhésif ONE COAT 7 UNIVERSAL sur BRILLIANT
Crios ; il est en revanche possible d'utiliser d'autres agents adhésifs sur la
substance dentaire.

- En cas d'utilisation d'un adhésif photopolymérisable sur la surface dentaire,
il convient de toujours le photopolymériser avant la mise en place de la res-
tauration.

- Il convient d'utiliser exclusivement des matériaux de scellement a base de
résine.

A NE PAS FAIRE

- Ne pas utiliser de silane.

- Ne pas utiliser de ciments inorganiques.

- Ne pas sceller avec des teintes opaques photopolymérisables.
- Ne pas cuire BRILLIANT Crios.

+ Ne pas utiliser d'acide fluorhydrigue.




INSTRUCTIONS PAS A PAS
INLAY

ETAPE 1 : PREPARATION

Epaisseur d'occlusion minimale 1,5mm
+ Angle de préparation : 4-6°

COLTENE SUGGERE

Collage sur restauration
ONE COAT 7 UNIVERSAL
(impératif)

Collage sur surface dentaire
ONE COAT 7 UNIVERSAL

Mordancage
Etchant Gel S

Scellement
BRILLIANT EverGlow
(épaisseur de paroi < 3mm)

La procédure précise peut légére-
ment différer avec d'autres maté-
riaux. Procéder conformément au
mode d'emploi du fabricant.

ETAPE 2 : TRAITEMENT DE LA RESTAURATION AVEC BRILLIANT CRIOS

Sabler la surface a coller avec de
I'oxyde d'aluminium de grain 25 a
50 um a une pression de 1,5 bar.
Remarque : Ne pas mordancer

la restauration avec de l'acide
fluorhydrique.

Nettoyer avec un nettoyeur a
ultrasons ou a vapeur, puis sécher
avec de l'air comprimé exempt
d'huile.

ETAPE 3 : MORDANCER

9lw.

Appliquer Etchant Gel S directe-
ment sur la surface a traiter avec
I'aiguille d'application. Temps de
mordancage : 15s. Remarque :
Il est recommandé de procéder
a un mordancage sélectif pour
obtenir une adhésion optimale.

Rincer abondamment avec de
I'eau jusqu'a I'élimination com-
pléte de toute trace d'Etchant

Gel S.

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER- Appliquer un faible jet d'air com-
SAL sur la surface de collage avec primé exempt d'huile pendant
une brossette dentaire jetable et 5s.

frotter pendant 20s. Remarque :

Ne pas utiliser d'autres agents

adhésifs ni de silane.

Sécher a l'air comprimé exempt
d'huile en prenant soin de ne pas
assécher la dentine.
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BRILLIANT EverGlow®

Composite photopolymérisable

- Consistance lisse

- Aptitude au polissage exceptionnelle
- Excellente conservation du brillant

. Trés bonne mouillabilité

ETAPE 4 : COLLAGE

Coller 20s

Y2 <

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER-
SAL sur la dentine et I'émail avec
une brossette dentaire jetable et
frotter pendant 20ss.

ETAPE 5 : SCELLEMENT

Sceller

Appliquer BRILLIANT EverGlow
dans la cavité et I'adapter aux
bords. Remarque : Ne pas utiliser
les teintes opaques de BRILLIANT
EverGlow pour le scellement car
une polymérisation totale ne
peut pas étre garantie.
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Jetd'air5s

Appliquer un faible jet d'air com-
primé exempt d'huile pendant
5s.

Eliminer
les exces

Positionner la restauration en
appliquant une légere pression.
Eliminer le matériau en exces
résiduel tout en maintenant la
restauration en place.

Polymériser

Photopolymériser pendant 10s
(puissance lumineuse >800 mW/
cm?).

Photopolymeériser chaque surface
de la restauration pendant 30s.
(puissance lumineuse > 800 mW/
cm?).



INSTRUCTIONS PAS A PAS
ONLAY

ETAPE 1 : PREPARATION

Epaisseur d'occlusion minimale 1,5mm
Epaisseur minimale sous la cuspide d'appui 1,5 mm
- Angle de préparation : 4-6°

COLTENE SUGGERE

Collage sur restauration
ONE COAT 7 UNIVERSAL
(impératif)

Collage sur surface dentaire
ONE COAT 7 UNIVERSAL
One Coat 7.0 Activator

Mordancage
Etchant Gel S

Scellement
DuoCem
(épaisseur de paroi < 5mm)

La procédure précise peut |égére-
ment différer avec d'autres maté-
riaux. Procéder conformément au
mode d'‘emploi du fabricant.

ETAPE 2 : TRAITEMENT DE LA RESTAURATION AVEC BRILLIANT CRIOS

Sabler la surface a coller avec de
I'oxyde d'aluminium de grain 25 a
50 um a une pression de 1,5 bar.
Remarque : Ne pas mordancer

la restauration avec de l'acide
fluorhydrique.

Nettoyer avec un nettoyeur a
ultrasons ou a vapeur, puis sécher
avec de l'air comprimé exempt
d'huile.

ETAPE 3 : MORDANCAGE

Rincer abondamment avec de

I'eau jusqu'a I'élimination com-
pléte de toute trace d'Etchant

Gel S.

Appliquer Etchant Gel S directe-
ment sur la surface a traiter avec
I'aiguille d'application. Temps de
mordancage : 15s. Remarque :
Il est recommandé de procéder
a un mordancage sélectif pour
obtenir une adhésion optimale.

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER- Appliquer un faible jet d'air com-
SAL sur la surface de collage avec primé exempt d'huile pendant
une brossette dentaire jetable et 5s.

frotter pendant 20s. Remarque :

Ne pas utiliser d'autres agents

adhésifs ni de silane.

Sécher a l'air comprimé exempt
d'huile en prenant soin de ne pas
assécher la dentine.
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DuoCem®

Ciment-résine a polymérisation duale

- Valeur d'adhésion élevée et propriétés comparables a celles des composites

- Propriétés d'écoulement pratiques et temps de travail

parfaits

- Elimination aisée des excés de matériau

Matériau polyvalent convenant pour de multiples indications

ETAPE 4 : COLLAGE

Coller 20s

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER-
SAL sur la dentine et I'émail avec
une brossette dentaire jetable et
frotter pendant 20s.

Ces étapes ne sont nécessaires que si I'épaisseur des parois de la restauration est > 3mm et si la
photopolymérisation de la couche d'inhibition de ONE COAT 7 UNIVERSAL ne peut pas étre garantie.
Dans le cas contraire, elles peuvent étre omises.

7N

Mettre dans la palette de mé-
lange une goutte de ONE COAT
7 UNIVERSAL et une goutte de
One Coat 7.0 Activator, puis les
mélanger avec une brossette
jetable propre (pendant 5 a 105s).

ETAPE 5 : SCELLEMENT

Appliquer DuoCem directement
sur les surfaces internes de la
restauration. Remarque : Avant
I'application, extruder et jeter

le matériau jusqu'a l'obtention
d'une pate homogeéne.
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Coller

Appliquer la colle mélangée sur
la dentine et I'émail avec une
brossette jetable.

Positionner la restauration en
appliquant une légere pression.
Eliminer le matériau en exces
résiduel tout en maintenant la
restauration en place.

Eliminer
p les exces

Jetd'air5s

Appliquer un faible jet d'air com-
primé exempt d'huile pendant
5s.

Photopolymeériser chaque surface

de la restauration pendant 305s.

(puissance lumineuse > 800 mW/

cm?).

Jetd'air5s

Appliquer un faible jet d'air com-
primé exempt d'huile pendant
5s.

Polymériser

Photopolymériser pendant 10s
(puissance lumineuse =800 mW/
cm?).



INSTRUCTIONS PAS A PAS
COURONNE

ETAPE 1: PREPARATION

v

=15

€=0.8 -

=0.8 >
=0.8

Epaisseur d'occlusion minimale 1,5mm
Epaisseur vestibulaire minimale 0,8 mm
Epaisseur minimale sous la cuspide d'appui 1,5mm
Epaisseur cervicale minimale 0,8 mm
+ Angle de préparation : 4-6°

COLTENE SUGGERE

Collage sur restauration
ONE COAT 7 UNIVERSAL
(impératif)

Collage sur surface dentaire
ONE COAT 7 UNIVERSAL
One Coat 7.0 Activator

Mordancage
Etchant Gel S

Scellement
DuoCem
(épaisseur de paroi < 5mm)

La procédure précise peut lége-
rement différer avec d'autres ma-
tériaux. Procéder conformément
au mode d’emploi du fabricant.

ETAPE 2 : TRAITEMENT DE LA RESTAURATION AVEC BRILLIANT CRIOS

Sabler la surface a coller avec de Nettoyer avec un nettoyeur a
I'oxyde d'aluminium de grain 25 ultrasons ou a vapeur, puis sécher
a 50 um a une pression de 1,5 bar.  avec de I'air comprimé exempt

Appliquer ONE COAT 7 UNIVERSAL
sur la surface de collage avec
une brossette dentaire jetable et 5s.

primé exempt d'huile pendant

Appliquer un faible jet d'air com-

Remarque : Ne pas mordancer d'huile.

la restauration avec de l'acide
fluorhydrique.

ETAPE 3 : MORDANCAGE

frotter pendant 20s. Remarque :
Ne pas utiliser d'autres agents
adhésifs ni de silane.

Appliquer Etchant Gel S directe- Rincer abondamment avec de
ment sur la surface a traiter avec I'eau jusqu'a I'élimination comple-
I'aiguille d'application. Temps de te de toute trace d'Etchant Gel S.
mordancage : 15s. Remarque :
Il est recommandé de procéder
a un mordancage sélectif pour
obtenir une adhésion optimale.

Sécher a l'air comprimé exempt
d'huile en prenant soin de ne pas
assécher la dentine.
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DuoCem®
Ciment-résine a polymérisation duale

- Valeur d'adhésion élevée et propriétés comparables a celles des composites
Matériau polyvalent convenant pour de multiples indications

- Propriétés d'écoulement pratiques et temps de travail parfaits

- Elimination aisée des excés de matériau

ETAPE 4 : COLLAGE

Coller 20s Jetd'air5s M

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER- Appliquer un faible jet d'air com-
SAL sur la dentine et I'émail avec primé exempt d'huile pendant
une brossette dentaire jetable et 5s.

frotter pendant 20s.

Ces étapes ne sont nécessaires que si I'épaisseur des parois de la restauration est > 3mm et si la
photopolymérisation de la couche d'inhibition de ONE COAT 7 UNIVERSAL ne peut pas étre garantie.
Dans le cas contraire, elles peuvent étre omises.

Coller Jetd'air5s Polymériser

7N

Mettre dans la palette de mé- Appliquer la colle mélangée sur Appliquer un faible jet d'air com- Photopolymériser pendant 10s
lange une goutte de ONE COAT la dentine et I'émail avec une primé exempt d'huile pendant (puissance lumineuse > 800 mW/
7 UNIVERSAL et une goutte de brossette jetable. 5s. cm?).

One Coat 7.0 Activator, puis les
mélanger avec une brossette
jetable propre (pendant 5 a 105s).

ETAPE 5 : SCELLEMENT

Sceller Mettre en Eliminer
place les exces
Appliquer DuoCem directement Positionner la restauration en Photopolymeériser chaque surface
sur les surfaces internes de la appliquant une légere pression. de la restauration pendant 305s.
restauration. Remarque : Avant Eliminer le matériau en exceés (puissance lumineuse > 800 mW/
I'application, extruder et jeter résiduel tout en maintenant la cm?).
le matériau jusqu'a l'obtention restauration en place.

d'une pate homogeéne.
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COLTENE SUGGERE

INSTRUCTIONS PAS A PAS
FACETTE

Collage sur restauration
ONE COAT 7 UNIVERSAL
(impératif)

Collage sur surface dentaire
ONE COAT 7 UNIVERSAL

ETAPE 1: PREPARATION Mordancage

Etchant Gel S

Scellement

BRILLIANT EverGlow
«=0.6

La procédure précise peut lége-
rement différer avec d‘autres ma-
tériaux. Procéder conformément
au mode d’emploi du fabricant.

=03

Epaisseur d'occlusion minimale 1,5mm
Epaisseur cervicale minimale 0,3 mm
Epaisseur labiale minimale 0,6 mm

ETAPE 2 : TRAITEMENT DE LA RESTAURATION AVEC BRILLIANT CRIOS

Sécher

Sabler la surface a coller avec de
I'oxyde d'aluminium de grain 25
a 50 um a une pression de 1,5 bar.
Remarque : Ne pas mordancer

la restauration avec de l'acide
fluorhydrique.

Nettoyer avec un nettoyeur a
ultrasons ou a vapeur, puis sécher
avec de l'air comprimé exempt
d'huile.

ETAPE 3 : MORDANCAGE

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER-
SAL sur la surface de collage avec
une brossette dentaire jetable et
frotter pendant 20s. Remarque :
Ne pas utiliser d'autres agents
adhésifs ni de silane.

Appliquer Etchant Gel S directe-
ment sur la surface a traiter avec
I'aiguille d'application. Temps de
mordancage : 15s. Remarque: ||
est recommandé de procéder a
un mordancage total pour obte-
nir une adhésion optimale.

Rincer abondamment avec de
I'eau jusqu'a I'élimination comple-
te de toute trace d'Etchant Gel S.

Sécher a l'air comprimé exempt
d'huile en prenant soin de ne pas
assécher la dentine.

Appliquer un faible jet d'air com-
primé exempt d'huile pendant
5s.
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BRILLIANT EverGlow®
Composite photopolymérisable

- Consistance lisse

- Aptitude au polissage exceptionnelle
- Excellente conservation du brillant

- Trés bonne mouillabilité

: : -
= e
\ : -

ETAPE 4 : COLLAGE

Coller 20s / Jet d'air5s

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER- Appliquer un faible jet d'air com- Photopolymériser pendant 10s
SAL sur la dentine et I'émail avec primé exempt d'huile pendant (puissance lumineuse =800 mW/
une brossette dentaire jetable et 5s. cm?).

frotter pendant 20ss.

ETAPE 5 : SCELLEMENT

eller imi Polymériser

Appliquer BRILLIANT EverGlow Positionner la restauration sur la Photopolymeériser chaque surface
sur la surface de contact de la dent et la placer avec soin dans de la restauration pendant 305s.
restauration et l'adapter aux sa position définitive. Eliminer (puissance lumineuse > 800 mW/
bords. le matériau en exces tout en la cm?).

maintenant en place.

14 | Mode d'emploi = BRILLIANT Crios



INSTRUCTIONS PAS A PAS
COURONNE SUR IMPLANT

ETAPE 1: PREPARATION

Epaisseur d'occlusion minimale 1,5mm
Epaisseur vestibulaire minimale 0,8 mm
Epaisseur minimale sous la cuspide d'appui 1,5mm
Epaisseur cervicale minimale 0,8 mm
+ Angle de préparation : 4-6°

COLTENE SUGGERE

Collage sur restauration
ONE COAT 7 UNIVERSAL
(impératif)

Scellement
SoloCem
(épaisseur de paroi < 5 mm)

La procédure précise peut lége-
rement différer avec d'autres ma-
tériaux. Procéder conformément
au mode d’emploi du fabricant.

ETAPE 2 : TRAITEMENT DE LA RESTAURATION AVEC BRILLIANT CRIOS

Sabler la surface a coller avec de
I'oxyde d'aluminium de grain 25
a 50 um a une pression de 1,5 bar.
Remarque : Ne pas mordancer

la restauration avec de l'acide
fluorhydrique.

Nettoyer avec un nettoyeur a
ultrasons ou a vapeur, puis sécher
avec de l'air comprimé exempt
d'huile.

ETAPE 3 : SCELLEMENT

Positionner la restauration en
appliquant une Iégere pression.
Eliminer le matériau en excés
résiduel tout en maintenant la
restauration en place.

Appliquer SoloCem directement
sur les surfaces internes de la
restauration. Remarque : Avant
l'application, extruder et jeter

le matériau jusqu'a I'obtention
d'une pate homogeéne.

Appliquer ONE COAT 7 UNIVER-
SAL sur la surface de collage avec
une brossette dentaire jetable et
frotter pendant 20s. Remarque :
Ne pas utiliser d'autres agents
adhésifs ni de silane.

Photopolymeériser chaque surface
de la restauration pendant 30s.
(puissance lumineuse > 800 mW/
cm?).

Appliquer un faible jet d'air com-
primé exempt d'huile pendant
5s.
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SoloCem®
Ciment-résine autoadhésif a polymérisation duale

- Pouvoirs de liaison élevés

- Faible rétraction

- Oxyde de zinc antibactérien
- Utilisation simple et rapide
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INSTRUCTIONS PAS A PAS
POLISSAGE AU FAUTEUIL

ETAPE 1: AJUSTEMENT ET FINITION

COLTENE SUGGERE

Il est recommandé de polir BRIL-
LIANT Crios intra-oralement avec
les instruments a polir en silicone

DIATECH ShapeGuard pour obtenir
rapidement un brillant supérieur.

Tous les instruments a polir
DIATECH peuvent étre utilisés
sans pate a polir mais doivent étre
utilisés sous pulvérisation d'eau
pendant le polissage intra-oral.

Zolwlm.

Meuler la tige de coulée, rectifier les zones de contact et modifier les inclinaisons des cuspides avec une fraise
diamantée a grain fin (368-314-023-5F). Finir la zone de la tige de coulée et, si nécessaire, les autres surfaces avec un

instrument a polir flamme (2303RA).
TPM 368-314-023-5F : 40 000 - 75 000
TPM 2303RA:3 000 - 8 000

ETAPE 2 : POLISSAGE PREALABLE

)

Le polissage préalable de la surface occlusale (23SG11RA), vestibulaire et
palatine (235G14RA) avec DIATECH ShapeGuard pour composite (systeme
Comprepol Plus).

TPM: 10000 - 12 000

ETAPE 4 : RETOUCHES FINALES

ETAPE 3 : POLISSAGE EXTRA-FIN

-

Polissage extra-fin de la surface occlusale (24SG11RA), vestibulaire
et palatine (24SG14RA) avec DIATECH ShapeGuard pour composite
(systeme Composhine Plus).

TPM: 10 000 - 12 000

-
Dernieres retouches avec la

brossette DIATECH (7001RA) pour

un brillant semblable a celui de DIATECH Finishing & Polishing Kit for BRILLIANT Crios

I'émail naturel.
TPM: 5000 - 10 000
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INSTRUCTIONS PAS A PAS
POLISSAGE EN LABORATOIRE

ETAPE 1: AJUSTEMENT ET FINITION

Zaia

Meuler la tige de coulée avec une fraise diamantée a grain fin (860-104-
012-5-F).

Finir la tige de coulée et, si nécessaire, les autres surfaces avec un
instrument a polir flamme (2303RA).

TPM 860-104-012-5-F : 70 000 — 140 000

TPM 2303RA : 3 000 — 8 000

ETAPE 2 : POLISSAGE PREALABLE ET POLISSAGE EXTRA-FIN

- - ‘ g
cH

[ 5
) , ) ) ) lj ) TRUMENT
Polissages préalable et extra-fin de la surface occlusale, vestibulaire et D RoTARY NS

palatine avec DIATECH Diashine Compomant Plus (9104HP et 9121HP). PR
Réaliser le polissage préalable a haute pression puis réduire cette der-
niére pour le polissage extra-fin.

TPM pour polissage préalable : 7 000 - 10 000

TPM pour polissage extra-fin : 3 000 - 8 000

DIATECH Lab Finishing & Polishing Kit for BRILLIANT Crios
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INSTRUCTIONS PAS A PAS
MODIFICATION OU REPARATION

BRILLIANT EverGlow® -

Composite photopolymérisable

- Consistance lisse
- Aptitude au polissage exceptionnelle
- Excellente conservation du brillant

- Tres bonne mouillabilité

ETAPE 1:
PREPARATION ETAPE 2 : COLLAGE

COLTENE SUGGERE

Collage sur restauration
ONE COAT 7 UNIVERSAL

Modification / réparation
BRILLIANT EverGlow

La procédure précise peut |égére-
ment différer avec d'autres maté-
riaux. Procéder conformément au
mode d'emploi du fabricant.

Préparer la surface de la restau- Appliquer ONE COAT 7 UNIVER- Appliquer un faible jet d'air com- Photopolymériser pendant 10s
ration avec un instrument rotatif SAL sur la dentine et I'émail avec primé exempt d'huile pendant (puissance lumineuse > 800 mW/
diamanté. une brossette dentaire jetable et 5s. cm?).

frotter pendant 20s.

ETAPE 3 : MODIFICATION

B,

Appliquer BRILLIANT EverGlow Donner la forme souhaitée. Photopolymériser pendant 20s
sur les surfaces. (puissance lumineuse >800 mW/
cm?).

Mode d'emploi - BRILLIANT Crios | 19
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BRILLIANT

Gebrauchsinformation

Definition

BRILLIANT Crios ist ein Hochleistungs-CAD/
CAM-Komposit zur Fertigung permanenter, as-
thetischer Einzelzahnrestaurationen im CAD/
CAM Verfahren. Das Material ist in verschiedenen
Farben sowie als Block oder Disc (fir mehrere
Einzelzahnrestaurationen) erhaltlich.

Zusammensetzung
Dentalglas, vernetzte Methacrylate, amorphe
Kieselsdure

Anwendungsgebiete
- Kronen, Inlays, Onlays und Veneers
- Implantatgetragene Kronen

Sicherheitshinweise

+ Kontraindiziert bei Allergien gegen Bestand-
teile von BRILLIANT Crios.

+ Abgabe nur an Zahnarzte oder Zahntechniker
oder in deren Auftrag.

« Vorbehandlung: Restauration sandstrahlen,
nicht mit Flusssaure atzen.

» Adhasives Befestigungsprotokoll beachten.

+ Restauration nicht brennen.

+ Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr
verwenden.

+ Gebrauchsinformation des jeweiligen Pro-
dukts beachten.

Anwendung

Stumpf- und Kavitatenpréparation

Kronen, Inlays und Onlays:

+ Mindeststarke okklusal 1,5 mm

+ Mindeststarke bukkal 0,8 mm

« Mindeststarke unter tragendem
Hocker 1,5 mm

« Mindeststarke zervikal 0,8 mm

Veneers:

+ Mindeststarke zervikal 0,3 mm

« Mindeststarke labial 0,6 mm

Inlay

Veneer
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Die Gestaltung diinn auslaufender Randbereiche
ist sowohl beim Design, als auch beim Finieren
maoglich.

BRILLIANT

Facade

Dannelsen af tynde, tilspidsede kantomrader er
béde mulig under designprocessen og ved finis-
heringen.

Maksimal veegtykkelse

For at kunne sikre korrekt adhaesiv binding mel-
lem cementeringsmaterialet og restaureringen
under den endelige lyshaerdning, skal de felgen-
de maksimale vagtykkelser overholdes for re-
staureringen:

<3 mm for lyshaerdende cementeringsmaterialer
<5 mm for dobbelthaerdende cementeringsma-
terialer

Behandling

Veelg program til COLTENE BRILLANT Crios. An-
bring blokken/skiven i position i henhold til pro-
ducentens brugsanvisning og begynd slibnings-
processen. Diamantbor er pakraevet til behand-
lingen.

Hvis blok-/skivestgrrelserne eller slibnings- eller
freesningsparametrene ikke er tilgengelige i
softwareindstillingerne pa dit CAD/CAM-system,
skal de forudindstilles. Til dette formal bedes du
kontakte den pageeldende forhandler af CAD/
CAM-systemet.

Tjek restaureringen efter slibningen for defekter,
som revner og hakker i materialet. Hvis der er fejl
i restaureringen, ber den kasseres.

Polering

Efter freesningen kan der poleres intraoralt og
ekstraoralt med konventionelle, roterende kom-
positpolerere eller polerpasta.

Preeparation af restaureringen

Verificér restaureringens pasform.

Det er yderst vigtigt at sandblaese overfladerne,
der skal bindes sammen, med 25-50 pm alumini-
umoxid ved 1,5 bar.

Rengering

Renger den polerede og sandbleeste restaure-
ring vha. en ultralyds- eller damprenser og ter
den med oliefri trykluft. Det er muligt at rengore
den yderligere med ethanol.

Adhaesiv binding

For at sikre adhaesion til restaureringen efter
fraesning, skal ONE COAT 7 UNIVERSAL-adhaesiv
anvendes.

Adhaesiv binding til restaureringen

Applicér ONE COAT 7 UNIVERSAL pa den rengjor-
te restaurerings sandblaeste bindingsflade og
gnid det ind i 20 sek. Fjern overskydende adhae-
siv med oliefri trykluft i 5 sek.

A. Adhaesiv binding til tandsubstans eller komposit
Binding til tandsubstansen og/eller komposit
kan udfgres vha. et adhaesiv, der er egnet til for-
malet (f.eks. ONE COAT 7 UNIVERSAL eller One
Coat Bond). Anvend en procedure, der folger
producentens brugsanvisning.

Der kan anvendes en dobbelthardende, kompo-
sitbaseret cement (f.eks. DuoCem®) eller en lys-
haerdende komposit (f.eks. BRILLIANT EverGlow)
til binding af restaureringen. Anvend en proce-
dure, der falger producentens brugsanvisning.

Crios

Maximalwandstérken

Um bei der finalen Lichthartung den adhésiven
Verbund zwischen Befestigungsmaterial und
Restauration zu gewdbhrleisten, sind folgende
maximale Wandstérken der Restauration einzu-
halten:

<3 mm fiir lichthartende Befestigungsmaterialien
<5 mm fir dual hartende Befestigungsmaterialien

Bearbeitung

Programm fiir COLTENE BRILLIANT Crios auswah-
len. Block/Disc gemdB den Angaben des
Geréteherstellers einspannen und Schleifvor-
gang starten. Flr die Bearbeitung werden dia-
mantierte Werkzeuge benétigt.

Sind die Block-/DiscgroBen oder Schleif- bzw.
Frasparameter nicht in den Softwareeinstellun-
gen der CAD/CAM Systeme vorhanden, missen
diese vorab angelegt werden. Wenden Sie sich
dafiir bitte an die entsprechenden CAD/CAM
Systemanbieter.

Uberpriifen der geschliffenen Restauration auf
Méngel wie Risse und Materialausbriiche. Sollte
die Restauration Mangel aufweisen, ist diese zu
verwerfen.

Polieren

Die Politur nach dem Schleifen kann intra- sowie
extraoral mit gangigen rotierenden Kompositpo-
lierern oder Schleifpasten erfolgen.

Vorbereitung der Restauration

Uberpriifen der Passgenauigkeit der Restaura-
tion.

Sandstrahlen der Befestigungsflachen mit 25-50
um-Aluminiumoxid bei 1,5 bar ist zwingend not-
wendig.

Reinigung

Reinigung der polierten und sandgestrahlten
Restauration mittels eines Ultraschall- oder
Dampfreinigers und Trocknung mit olfreier
Druckluft. Eine zusatzliche Reinigung mit Etha-
nol ist méglich.

Adhésive Befestigung

Um den Verbund zur geschliffenen Restauration
zu gewadhrleisten, muss das Adhdasiv ONE COAT 7
UNIVERSAL verwendet werden.

Adhésive Befestigung zur Restauration

ONE COAT 7 UNIVERSAL auf die sandgestrahlte
Befestigungsfldache der gereinigten Restauration
auftragen und 20 s einmassieren. Uberschiissi-
ges Adhésiv mit Olfreier Druckluft 5 s verblasen.

A. Adhasive Befestigung auf Zahnsubstanz oder
Komposit

Der Verbund zur Zahnsubstanz und/oder zum
Komposit kann mit einem dafiir geeigneten Ad-
hasiv erfolgen (z.B. ONE COAT 7 UNIVERSAL oder
One Coat Bond). Vorgehen geméaf Gebrauchsin-
formation des Herstellers.

Zum Befestigen der Restauration kann ein dual-
hartender Zement auf Kompositbasis (z.B.
DuoCem®) oder ein lichthdrtendes Komposit (z.B.
BRILLIANT EverGlow) verwendet werden. Vorge-
hen gemafl Gebrauchsinformation des Herstel-
lers.

AnschlieBend jede Flache der Restauration fir 30
s (Lichtleistung > 800 mW/cm’) lichtharten.

B. Adhésive Befestigung auf Metall oder Keramik
Implantataufbauten

Zum Befestigen der Restauration empfiehlt sich
ein selbstadhasiver, dualhadrtender Zement auf
Kompositbasis (z.B. SoloCem®). Vorgehen gemaf}

Crios

Gebrauchsinformation des Herstellers.
Anschlieend jede Flache der Restauration fiir 30
s (Lichtleistung = 800 mW/cm?) lichtharten.

Modifikation und Reparatur

BRILLIANT Crios kann jederzeit modifiziert, cha-
rakterisiert oder repariert werden. Die Restaura-
tionsoberflache mit einem diamantierten rotie-
renden Instrument aufrauen. Der Verbund kann
mit einem dafiir geeigneten Adhasiv erfolgen
(z.B. ONE COAT 7 UNIVERSAL). Vorgehen gemaR
Gebrauchsinformation des Herstellers.

Im Anschluss Farben zur Charakterisierung oder
Komposit (z.B. BRILLIANT EverGlow) gemaR den
jeweiligen Herstellerangaben anwenden.

Haltbarkeit und Markierung
Das Verfalldatum und die LOTF-Nummer sind auf
der Aussenverpackung aufgebracht.

Lagerung

Lagerung: 4-23 °C/39-73°F

Nicht direktem Sonnenlicht oder anderen War-
mequellen aussetzen.

Herausgabe der Gebrauchsinformation
11-2019

Instructions for use

Definition

BRILLIANT Crios is a reinforced CAD/CAM com-
posite for the fabrication of permanent, aesthetic
single-tooth restorations using a CAD/CAM pro-
cess. The material is available in a variety of
shades and as block or disc (for multiple single
tooth restorations).

Composition
Dental glass, cross-linked methacrylates, amor-
phous silica

Indications
- Crowns, inlays, onlays and veneers
- Implant-supported crowns

Safety instructions

+ Contraindicated in the case of hypersensitivi-
ty to the ingredients of BRILLIANT Crios.

+ Only supplied to dentists and dental techni-
cians or upon their instructions.

+ Pretreatment: sandblast restoration, do not
etch with hydrofluoric acid.

+ Observe adhesive mounting protocol.

+ Do not fire the restoration.

+ Do not use the product beyond its expiry
date.

« Follow the instructions for use for the respec-
tive product.

Application

Stump and cavity preparation

Crowns, inlays and onlays:

+ Minimal occlusive thickness 1.5 mm

+ Minimal buccal thickness 0.8 mm

+ Minimal thickness under supporting cusp
1.5mm

« Minimal cervical thickness 0.8 mm

Veneers:

« Minimal cervical thickness 0.3 mm

+ Minimal labial thickness 0.6 mm

Veneer

203 203

The creation of thinly tapered marginal areas is
possible both during the design process and
when finishing.

Maximum wall thicknesses

In order to ensure the adhesive bond between
the luting material and restoration during final
light-curing, the following maximum wall thick-
nesses must be observed for the restoration:

<3 mm for light-curing luting materials

<5 mm for dual-curing luting materials

Processing

Select program for COLTENE BRILLIANT Crios.
Place the block/disc according to the manufac-
turer’s instructions and start the grinding pro-
cess. Diamond tools are required for processing.
If the block/disc sizes or grinding or milling pa-
rameters are not available in the software set-
tings of the CAD/CAM systems, they must be set
in advance. To this purpose, please contact the
corresponding CAD/CAM system provider.
Check the restoration after grinding for defects
such as cracks and material chipping. If the resto-
ration is flawed, it must be discarded.

Polishing

After grinding, polishing can be performed in-
traorally and extraorally using conventional rota-
ry composite polishers or polishing paste.

Preparation of the restoration

Verify the fit of the restoration.

It is essential to sandblast the surfaces to be
bonded with 25-50 um aluminium oxide at 1.5
bar.

Cleaning

Clean the polished and sandblasted restoration
using an ultrasonic or steam cleaner and dry with
oil-free compressed air. Additional cleaning with
ethanol is possible.

Adhesive bonding

To ensure adhesion to the restoration after grind-
ing, ONE COAT 7 UNIVERSAL adhesive must be
used.

Adhesive bonding to the restoration

Apply ONE COAT 7 UNIVERSAL to the sandblast-
ed bonding surface of the cleaned restoration
and rub in for 20 s. Remove excess adhesive with
oil-free compressed air for 5 s.

A. Adhesive bonding to tooth substance or com-
posite

Bonding to the tooth substance and/or compos-
ite can be carried out using an adhesive suitable
for this purpose (e.g. ONE COAT 7 UNIVERSAL or
One Coat Bond). Procedure according to manu-
facturer’s instructions for use.

For bonding of the restoration, a dual-curing
composite-based cement (e.g. DuoCem®) or a
light-curing composite (e.g. BRILLIANT Ever-
Glow) can be used. Procedure according to man-
ufacturer’s instructions for use.

Then light-cure each surface of the restoration
for 30 s (light output = 800 mW/cm?).

B. Adhesive bonding to metal or ceramic implant
abutments

For bonding of the restoration, a self-adhesive,
dual-curing composite-based cement (e.g. Solo-
Cem®) is recommended. Procedure according to
manufacturer’s instructions for use.

Then light-cure each surface of the restoration
for 30 s (light output > 800 mW/cm?).

Modifications and repairs

BRILLIANT Crios can be modified, characterised
or repaired at any time. Roughen the surface of
the restoration using a diamond-coated rotary
instrument.

Bonding can be carried out using an adhesive
suitable for this purpose (e.g. ONE COAT 7 UNI-
VERSAL). Procedure according to manufacturer’s
instructions for use.

Finally, use shades for characterisation or com-
posite (e.g. BRILLIANT EverGlow) according to
the respective manufacturer’s instructions.

Shelf life and labelling
The expiry date and [LOT| number can be found on
the outer packaging.

Storage

Storage: 4-23 °C/ 39-73°F

Do not expose to direct sunlight or other heat
sources.

Caution
Federal law restricts this device to sale by or on
the order of a dentist.

Date of issue
11-2019

Mode d’emploi
Définition
BRILLIANT Crios est un composite renforcé pour
la réalisation et l'usinage par CFAO de restaura-
tions dentaires unitaires, définitives et esthé-
tiques. Le matériau est proposé en différentes
teintes et sous forme de bloc ou de disque (pour
plusieurs restaurations dentaires unitaires).

Composition
Verre dentaire, méthacrylate réticulé, silice
amorphe.

Indications

- Couronnes complétes, inlays, onlays et fa-
cettes

- Couronnes complétes implanto-portées

Données de sécurité

« Contre-indiqué en cas d’hypersensibilité aux
composants de BRILLIANT Crios.

« Ces produits sont exclusivement vendus a des
dentistes et a des prothésistes dentaires ou
sur leur prescription.

+ Pré-traitement : sabler la restauration, ne pas
mordancer avec de |'acide fluorhydrique.

+ Respecter le protocole de scellement adhésif.

+ Ne pas procéder a la cuisson de la restaura-
tion.

+ Ne pas utiliser le produit aprés la date limite
d'utilisation.

+ Respecter le mode d'emploi du produit res-
pectif.

Application

Préparation de 'ancrage et de la cavité

Couronnes, inlays et onlays :

« Epaisseur d'occlusion minimale 1,5 mm

« Epaisseur vestibulaire minimale 0,8 mm

. Epaisseur minimale sous la cuspide d'appui
1,5mm

. Epaisseur cervicale minimale 0,8 mm

Facettes :

« Epaisseur cervicale minimale 0,3 mm

« Epaisseur labiale minimale 0,6 mm

Inlay

Facette

La création de bords finement biseautés est pos-
sible aussi bien pendant la conception que pen-
dant la finition.

Epaisseurs de paroi maximales

Il est impératif de respecter les épaisseurs de pa-
roi suivantes pour la restauration de maniére a
garantir I'adhésion entre cette derniere et le ma-
tériau de scellement :

< 3 mm pour les matériaux de scellement photo-
polymérisables

< 5 mm pour les matériaux de scellement a poly-
mérisation double

Traitement

Sélectionner le programme pour COLTENE
BRILLIANT Crios. Placer le bloc/disque conformé-
ment aux instructions du fabricant et lancer le
processus d'usinage. Des outils diamantés sont

requis pour l'usinage.

En cas d'indisponibilité des tailles de bloc/disque
ou de paramétres d'usinage ou de fraisage dans
les réglages du logiciel des systemes de CFAQ, ils
doivent étre définis a I'avance. A cette fin, priére
de contacter le fournisseur de systémes CFAO
correspondant.

Vérifier la restauration apres |'usinage pour s'as-
surer de I'absence de défauts tels que des fis-
sures ou un ébrechement du matériau. Si la res-
tauration présente un défaut, elle doit impérati-
vement étre mise au rebut.

Polissage

Il est possible, apres |'usinage, de procéder au
polissage intra- et extra-oral avec des instru-
ments a polir rotatifs classiques pour composites
ou avec une pate a polir.

Préparation de la restauration

Vérifier 'ajustement de la restauration.

Il est essentiel de sabler les surfaces a coller avec
de l'oxyde d’aluminium de grain 25 a 50 pm a
une pression de 1,5 bar.

Nettoyage

Nettoyer la restauration polie et sablée avec un
nettoyeur a ultrasons ou a vapeur, puis la sécher
avec de l'air comprimé exempt d'huile. Un net-
toyage supplémentaire a I'éthanol est possible.

Collage

Il est impératif d'utiliser I'adhésif ONE COAT 7
UNIVERSAL pour garantir I'adhésion sur la restau-
ration apres l'usinage.

Collage sur la restauration

Appliquer ONE COAT 7 UNIVERSAL sur la surface
de collage sablée de la restauration nettoyée,
puis frotter pendant 20 s. Eliminer I'adhésif en ex-
ces avec de I'air comprimé exempt d’huile pen-
dant5s.

A. Collage sur la substance dentaire ou sur le
composite

Le collage sur la substance dentaire et/ou sur le
composite est possible avec un adhésif adapté
(p. ex. ONE COAT 7 UNIVERSAL ou One Coat
Bond). Procéder conformément au mode d'em-
ploi du fabricant.

Il est possible d'utiliser, pour le collage de la res-
tauration, un ciment a base de composite a poly-
mérisation double (p. ex. DuoCem®) ou un com-
posite photopolymérisable (p. ex. BRILLIANT
EverGlow). Procéder conformément au mode
d’emploi du fabricant.

Photopolymériser ensuite chaque surface de la
restauration pendant 30 s. (puissance lumineuse
> 800 mW/cm?).

B. Collage sur des piliers implantaires en métal
ou en céramique

Il est recommandé d'utiliser, pour le collage de la
restauration, un ciment a base de composite a
polymérisation double et autoadhésif (p. ex. So-
loCem®). Procéder conformément au mode
d'emploi du fabricant.

Photopolymériser ensuite chaque surface de la
restauration pendant 30 s. (puissance lumineuse
> 800 mW/cm?).

Modifications et réparations

Il est possible de modifier, caractériser ou réparer
BRILLIANT Crios a tout moment. Préparer la sur-
face de la restauration avec un instrument rotatif
diamanté.

Le collage est possible avec un adhésif destiné

a cet usage (p. ex. ONE COAT 7 UNIVERSAL). Pro-
céder conformément au mode d'emploi du fabri-
cant.

Pour finir, utiliser les teintes pour la caractérisa-
tion du composite (p. ex. Paint on Color,
BRILLIANT EverGlow) en respectant le mode
d’emploi du fabricant.

Durée de vie et étiquetage
La date de péremption et le numéro de fi-
gurent sur 'emballage extérieur.

Conservation

Conservation : 4-23 °C/39-73 °F

Tenir a I'abri de la lumiére directe du soleil et de
toute autre source de chaleur.

Date de rédaction ou de révision de la notice
11-2019

Istruzioni per I'uso

Definizione

BRILLIANT Crios & un composito CAD/CAM rin-
forzato per la realizzazione di restauri estetici de-
finitivi per denti singoli mediante processo CAD/
CAM. Il materiale é disponibile in una molteplice
varieta di colori e in forma di blocchetto o disco
(per singoli o piu elementi).

Composizione
Componente vetrosa , metacrilati reticolati, silice
amorfa

Indicazioni
- Corone complete, inlay, onlay e faccette
- Corone complete su impianti

Informazioni di sicurezza

« Controindicato in caso di ipersensibilita ai
componenti di BRILLIANT Crios.

« Vendita riservata agli odontoiatri e agli odon-
totecnici o su loro prescrizione.

« Pretrattamento: sabbiare il restauro, non mor-
denzare con acido fluoridrico.

« Seguire il protocollo della cementazione ade-
siva.

« Non cuocere il restauro.

< Non utilizzare il prodotto oltre la data di sca-
denza.

« Attenersi alle istruzioni per I'uso del prodotto
utilizzato.

Uso

Preparazione del moncone e della cavita

Corone, inlay e onlay:

« spessore occlusale minimo 1,5 mm

-+ spessore vestibolare minimo 0,8 mm

« spessore minimo sotto le cuspidi lavoranti
1,5mm

« spessore cervicale minimo 0,8 mm

Faccette:

- spessore cervicale minimo 0,3 mm

« spessore vestibolare minimo 0,6 mm

Inlay

Faccetta
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La creazione di zone marginali sottili a finire &
possibile sia nella fase di progettazione che nella
rifinitura.

Spessori massimi delle pareti

Per garantire il legame adesivo tra il cemento e il
restauro durante la fotopolimerizzazione finale, &
necessario rispettare i seguenti spessori massimi
delle pareti del restauro:

<3 mm per i cementi fotopolimerizzabili

<5 mm per i cementi a polimerizzazione duale

Lavorazione

Selezionare il programma per BRILLIANT Crios
COLTENE. Posizionare il blocchetto/disco secon-
do le istruzioni del fabbricante e avviare il pro-
cesso di molaggio. Per la lavorazione sono neces-
sari strumenti diamantati.

Se nelle impostazioni del software del sistema
CAD/CAM non sono disponibili i parametri di
molaggio o fresaggio per il blocchetto/disco, &
necessario impostarli in anticipo. A questo scopo
contattare il fornitore del sistema CAD/CAM.

Al termine del molaggio controllare che il restau-
ro non presenti difetti quali ad esempio incrina-
ture o scheggiature del materiale. Se il restauro &
difettoso, deve essere scartato.

Lucidatura

Dopo la fresatura, la lucidatura puo essere effet-
tuata all'interno e all'esterno del cavo orale utiliz-
zando strumenti rotanti convenzionali per luci-
datura di compositi o paste lucidanti.

Preparazione del manufatto

Controllare la calzata del manufatto.

E necessario sabbiare le superfici da unire con ossi-
do di alluminio di granulometria 25-50 pm a 1,5
bar.

Pulizia

Pulire il manufatto lucidato e sabbiato in un ba-
gno a ultrasuoni o con una vaporizzatrice, quindi
asciugare con aria compressa priva di olio. E pos-
sibile effettuare un'ulteriore pulizia con etanolo.

Fissaggio adesivo

Per garantire I'adesione del manufatto fresato, &
necessario usare I'adesivo ONE COAT 7 UNIVER-
SAL.

Fissaggio adesivo sul manufatto

Applicare ONE COAT 7 UNIVERSAL sulla superfi-
cie sabbiata del restauro pulito e strofinare per
20 secondi per distribuirlo. Rimuovere I'adesivo
in eccesso con aria compressa priva di olio per 5
secondi.

A. Fissaggio adesivo su sostanza dentaria o com-
posito

Il fissaggio su sostanza dentaria e/o composito
puo essere effettuato con un adesivo indicato
per tale scopo (ad esempio ONE COAT 7 UNIVER-
SAL oppure One Coat Bond). Seguire le istruzioni
per l'uso del fabbricante del prodotto.

Per la cementazione del manufatto puo essere
utilizzato un cemento composito a polimerizza-
zione duale (ad esempio DuoCem®) o un compo-
sito fotopolimerizzabile (ad esempio BRILLIANT
EverGlow). Seguire le istruzioni per I'uso del fab-
bricante del prodotto.

Quindi fotopolimerizzare ciascuna superficie del
manufatto per 30 secondi (intensita luminosa
=800 mW/cm’).

B. Fissaggio adesivo su abutment implantari in
metallo o ceramica

Per la cementazione del manufatto si consiglia
un cemento composito autoadesivo a polimeriz-
zazione duale (ad esempio SoloCem®). Seguire le
istruzioni per I'uso del fabbricante del prodotto.
Quindi fotopolimerizzare ciascuna superficie del
manufatto per 30 secondi (intensita luminosa
> 800 mW/cm’).

Modifiche e riparazioni

BRILLIANT Crios puo essere modificato, caratte-
rizzato o riparato in qualsiasi momento. Irruvidire
la superficie del manufatto con uno strumento
rotante diamantato.

Il fissaggio puo essere effettuato con un adesivo
indicato per tale scopo (ad esempio ONE COAT 7
UNIVERSAL).

Seguire le istruzioni per I'uso del fabbricante del
prodotto.

Infine usare colori per caratterizzazione o com-
positi (ad esempio Paint on Color, BRILLIANT
EverGlow) seguendo le istruzioni dei rispettivi
fabbricanti.

Scadenza ed etichettatura
La data di scadenza e il numero di lotto 0T sono
riportati sulla confezione esterna.

Conservazione

Conservare ad una temperatura compresa tra
4-23°C.

Evitare 'esposizione alla luce diretta del sole o ad
altre fonti di calore.

Data di emissione
11-2019

Instrucciones de uso

Definicion

BRILLIANT Crios es un composite reforzado CAD/
CAM para la fabricacion de restauraciones per-
manentes y estéticas de dientes utilizando un
proceso CAD/CAM. El material esta disponible en
diversos tonos y en forma de bloque o de disco
(para multiples restauraciones individuales).

Composicion
Vidrio dental, metacrilatos entrelazados, silice
amorfo

Indicaciones
- Coronas, inlays, onlays y carillas
- Coronas soportadas por implantes

Informacién de seguridad
« Contraindicado en caso de hipersensibilidad a
los ingredientes de BRILLIANT Crios.

+ Solo debe suministrarse a dentistas y técnicos
dentales o bajo su prescripcion.

+ Pretratamiento: chorree con arena la restaura-
cién, no la grabe con acido fluorhidrico.

+ Siga el protocolo de cementacién adhesiva.

» No aplique fuego a la restauracioén.

+ No utilice el producto después de su fecha de
caducidad.

« Siga las instrucciones de uso del producto co-
rrespondiente.

Aplicacion

Preparacién de muiiones y cavidades

Coronas, inlays y onlays:

+ Grosor oclusal minimo 1,5 mm

+ Grosor bucal minimo 0,8 mm

« Grosor minimo bajo cuspide soportante
1.5mm

+ Grosor cervical minimo 0,8 mm

Carillas:

- Grosor cervical minimo 0,3 mm

+ Grosor labial minimo 0,6 mm

Inlay
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Tanto durante el disefio como durante el acaba-
do es posible crear dreas marginales cada vez
mas finas.

Carilla

Grosor maximo de pared

Para garantizar la union adhesiva entre el mate-
rial de cementacion y la restauraciéon durante la
fotopolimerizacién final, deben respetarse los si-
guientes grosores maximos de pared de la res-
tauracion:

<3 mm para fotopolimerizacién de materiales de
cementacion

<5 mm para fraguado dual de materiales de ce-
mentacion

Procesamiento

Seleccione el programa para BRILLIANT CRIOS.
Coloque el bloque/disco segun las instrucciones
de uso del fabricante e inicie el proceso de fresa-
do. Necesitard herramientas de diamante para el
procesamiento.

Si el tamafio del bloque/disco o los parametros
de fresado o pulido no estan disponibles en los
ajustes del software del sistema CAD/CAM, debe-
ra configurarlos de antemano. Para ello, péngase

en contacto con el proveedor del sistema CAD/
CAM correspondiente.

Después del fresado, compruebe si la restaura-
cion presenta defectos tales como grietas y des-
cascarillados. Si la restauracion tiene fallos, debe-
ra descartarse.

Pulido

Tras el fresado, se puede pulir intraoral y extrao-
ralmente con pulidores totativos para composite
convencionales o pasta de pulido.

Preparacién de la restauracion

Compruebe el ajuste de la restauracion.

Es fundamental chorrear con arena las superfi-
cies que se van a adherir con 25-50 pum de 6xido
de aluminio a 1,5 bar.

Limpieza

Limpie la restauracion después de pulirla y cho-
rrearla con arena utilizando un limpiador de ul-
trasonidos o de vapor y seque con aire comprimi-
do sin aceite. También puede limpiar con etanol.

Unién adhesiva

Para garantizar la adhesion a la restauracién tras
el fresado, debe utilizarse el adhesivo ONE COAT
7 UNIVERSAL.

Unioén adhesiva a la restauracion

Aplique ONE COAT 7 UNIVERSAL a la superficie
de unioén chorreada con arena de la restauracion
limpia y frote durante 20 s. Retire el exceso de ad-
hesivo con aire comprimido sin aceite durante
5s.

A. Unidn adhesiva a la sustancia dental o el com-
posite

La adhesion a la sustancia dental o el composite
puede realizarse con un adhesivo adecuado para
tal fin (p. ej., ONE COAT 7 UNIVERSAL o One Coat
Bond). Procedimiento segun las instrucciones de
uso del fabricante.

Para adherir la restauracion, se puede utilizar un
cemento a base de composite de fraguado dual
(p. €j., DuoCem®) o un composite fotopolimeriza-
ble (p. ej. BRILLIANT EverGlow). Procedimiento
segun las instrucciones de uso del fabricante.

A continuacion, fotopolimerice todas las superfi-
cies de la restauracién durante 30 s (potencia lu-
minica = 800 mW/cm?).

B. Unién adhesiva a pilares implantarios metali-
€Os 0 cerdmicos

Para adherir la restauracién, se recomienda utili-
zar un cemento a base de composite de fraguado
doble autoadhesivo (p. ej., SoloCem®). Procedi-
miento segun las instrucciones de uso del fabri-
cante.

A continuacion, fotopolimerice todas las superfi-
cies de la restauracion durante 30 s (potencia lu-
minica = 800 mW/cm?).

Modificaciones y reparaciones

BRILLIANT Crios se puede modificar, caracterizar
o reparar en cualquier momento. Asperice la su-
perficie de la restauracién con una fresa de dia-
mante.

La adhesién se puede realizar con un adhesivo
adecuado para dicho fin (p. ej. ONE COAT 7 UNI-
VERSAL). Procedimiento segun las instrucciones
de uso del fabricante.

Por ultimo, utilice tonos para la caracterizacion o
el composite (p. ej., BRILLIANT EverGlow) segin
las correspondientes instrucciones del fabrican-
te.

Vida util y etiquetado
La fecha de caducidad y el nimero del [LOT se en-
cuentran en el embalaje exterior.

Almacenamiento

Almacenamiento: 4-23 °C/39-73°F

No exponga el producto a la luz solar directa o a
otras fuentes de calor.

Fecha de publicacion
11-2019

Instrugées de uso

Definicao

BRILLIANT Crios € um compésito reforcado CAD/
CAM para o fabrico de restaura¢des permanen-
tes e estéticas de dentes individuais utilizando
um processo CAD/CAM. O material esta disponi-
vel numa variedade de tonalidades em bloco ou
disco (para vérias restauracées de dentes indivi-
duais).

Composicao
Vidro dentério, metacrilatos de ligagdo cruzada,
silica amorfa

Indicacées
- Coroas, inlays, onlays e facetas
- Coroas implanto-suportadas

Informacées de seguranca

__AATEN CAO|

« Contraindicado em caso de hipersensibilida-
de aos componentes de BRILLIANT Crios.

« Fornecimento exclusivo a dentistas e técnicos
de laboratérios ou sob instrugoes destes.

- Pré-tratamento: restauragdo por jato de areia,
néo condicionar com &cido fluoridrico.

« Seguir o protocolo de cimentacéo adesiva.

« Nao efetuar uma cocgéo a restauracao.

« Nao utilizar o produto depois do prazo de vali-
dade.

« Seguir as instrugdes de utilizacao do respetivo
produto.

Aplicacao

Preparacéo do coto e da cavidade

Coroas, inlays e onlays:

« Espessura oclusal minima 1,5 mm

« Espessura bucal minima 0,8 mm

« Espessura minima sob a cuspide de suporte
1,5mm

« Espessura cervical minima 0,8 mm

Facetas:

« Espessura cervical minima 0,3 mm

« Espessura labial minima 0,6 mm

Inlay
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A criacdo de areas marginais afiladas é possivel
tanto durante o processo de conce¢ao como du-
rante o acabamento.

Espessura méxima da parede

A fim de assegurar a ligagdo adesiva entre o ma-
terial de cimentacao e a restauracdo durante a
fotopolimerizacao final, deve observar-se a se-
guinte espessura maxima da parede para a res-
tauragao:

<3 mm para materiais de cimentagdo fotopoli-
merizaveis

<5 mm para materiais de cimentacdo de dupla
polimerizacdo

Processamento

Selecionar o programa para COLTENE BRILLIANT
Crios. Colocar o bloco/disco de acordo com as
instrucdes do fabricante e iniciar o processo de
desbaste. O processamento exige ferramentas
de diamante.

Se os tamanhos do bloco/disco ou os parametros
de desbaste ou fresagem nao estiverem disponi-
veis nas definicbes do software dos sistemas
CAD/CAM, terao de ser configurados previamen-
te. Para o efeito, contactar o respetivo fornecedor
do sistema CAD/CAM.

Depois do desbaste, verificar a restauragao quan-
to a defeitos, tais como fissuras e fragmentos de
material. A restauracdo deve ser eliminada se
apresentar defeitos.

Polimento

Apods a fresagem, pode efetuar-se o polimento
intraoral e extraoralmente, utilizando polidores
rotativos para compositos ou pasta de polimen-
to.

Preparacéo da restauracao

Verifique a adaptacdo da restauragao.

E essencial que trate com jato de areia as superfi-
cies a serem ligadas com 25-50 pym de 6xido de
aluminio a 1,5 bar.

Limpeza

Limpe a restauragdo polida e tratada com jato de
areia utilizando um equipamento de limpeza ul-
trassénica ou a vapor e limpe com ar comprimi-
do isento de dleo. E possivel uma limpeza adicio-
nal com etanol.

Ligagao adesiva

Para assegurar a adesao a restauragdo apos a fre-
sagem, tem de utilizar-se o adesivo ONE COAT 7
UNIVERSAL.

Ligacdo adesiva a restauracdo

Aplique ONE COAT 7 UNIVERSAL a superficie de
ligagdo da restauragdo limpa, tratada com jato de
areia, e friccione durante 20 s. Remova o excesso
de adesivo com ar comprimido isento de dleo
durante 5s.

A. Ligacdo adesiva a substancia do dente ou
compdsito

A ligagao a substancia do dente e/ou compésito
pode ser efetuada utilizando um adesivo ade-
quado para este efeito (p. ex., ONE COAT 7 UNI-
VERSAL ou One Coat Bond). Procedimento de
acordo com as instrucdes de utilizagdo do fabri-

cante.

Para a ligagao da restauragao, pode utilizar-se um
cimento de dupla polimerizagdo com base de
composito (p. ex., DuoCem®) ou um composito
fotopolimerizavel (p. ex., BRILLIANT EverGlow).
Procedimento de acordo com as instrucdes de
utilizacdo do fabricante.

Em seguida, fotopolimerize cada superficie da
restauracao durante 30 s (saida de luz > 800 mW/
cm’).

B. Ligacao adesiva a pilares de implantes em me-
tal ou ceramica

Para a ligagdo da restauragao, recomenda-se um
cimento de dupla polimerizacdo com base de
compdsito auto-adesivo (p. ex., SoloCem®). Pro-
cedimento de acordo com as instrugdes de utili-
zagao do fabricante.

Em seguida, fotopolimerize cada superficie da
restauracdo durante 30 s (saida de luz = 800 mW/
cm’).

Modificagdes e reparagdes

BRILLIANT Crios pode ser modificado, caracteri-
zado ou reparado em qualquer altura. Torne a
superficie da restauragao aspera utilizando um
instrumento rotativo com revestimento de dia-
mante.

A ligacéo pode ser efetuada utilizando um adesi-
vo adequado para este efeito (p. ex., ONE COAT 7
UNIVERSAL). Procedimento de acordo com as
instrugdes de utilizacao do fabricante.

Por fim, utilize tonalidades para caracterizagédo
ou composito (p. ex., BRILLIANT EverGlow) de
acordo com as instrucdes do fabricante.

Prazo de validade e rotulagem
O prazo de validade e o nimero de podem
ser encontrados na embalagem exterior.

Conservagao

Conservacao: 4-23 °C/ 39-73°F

Néo expor a luz solar direta ou outras fontes de
calor.

Data da publicacao
11-2019

Gebruiksaanwijzing m
Definitie

BRILLIANT Crios is een blokje versterkte CAD/
CAM-composiet voor het maken van permanen-
te, esthetische restauraties van losse gebitsele-
menten door middel van een CAD/CAM-proces.
Het materiaal is verkrijgbaar in diverse kleuren
en zowel in de vorm van een blokje als een schijf-
je (voor meerdere restauraties van losse gebit-
selementen).

Samenstelling
Tandheelkundig glas, kruisvernette methacryla-
ten, amorf silicium

Indicaties
- Volledige kronen, inlays, onlays en veneers
- Implantaatondersteunde volledige kronen

Veiligheidsinformatie

« In het geval van overgevoeligheid voor de be-
standdelen van BRILLIANT Crios bestaat er
een contra-indicatie.

«  Wordt alleen geleverd aan of op instructie van
tandartsen en tandtechnici.

+ Voorbehandeling: zandstraal de restauratie,

ets de restauratie niet met fluorwaterstofzuur.
+ Volg het protocol voor adhesieve bevestiging.
+ Bak de restauratie niet.
+ Gebruik het product niet na de vervaldatum.
+ Volg de gebruiksaanwijzing op van het desbe-
treffende product.

Appliceren

Preparatie van de stomp en de caviteit

Kronen, inlays en onlays:

+ Minimale occlusieve dikte 1,5 mm

+ Minimale buccale dikte 0,8 mm

+ Minimale dikte onder ondersteunende knob-
bel 1,5 mm

. Minimale cervicale dikte 0,8 mm

Veneers:

« Minimale cervicale dikte 0,3 mm

+ Minimale labiale dikte 0,6 mm

Inlay

>1

208 i)
osl| ), h
208 )i

215
206 206
203 203

Het maken van dun uitlopende randgebieden is
zowel tijdens het ontwerpen als afwerken moge-
lijk.

Veneer

Maximale wanddikten

Om te zorgen dat er tijdens de definitieve licht-
uitharding een adhesieve verbinding ontstaat
tussen het bevestigingsmateriaal en de restaura-
tie, dienen voor restauraties de volgende maxi-
male wanddikten te worden gehanteerd:

< 3 mm voor lichtuithardende bevestigingsma-
terialen < 5 mm voor duaal uithardende bevesti-
gingsmaterialen

Verwerking

Selecteer het programma voor COLTENE
BRILLIANT Crios. Plaats het blok/schijf volgens de
instructies van de fabrikant en begin met het
slijpproces. Voor de verwerking moet gebruik
worden gemaakt van diamanten slijpinstrumen-
ten.

Als het blok/het schijf of de slijp- of freesparame-
ters niet beschikbaar zijn in de software-instellin-
gen van het CAD/CAM-systeem, moeten ze voor-
af worden ingesteld. Neem daartoe contact op
met de aanbieder van het corresponderende
CAD/CAM-systeem.

Controleer de restauratie na het slijpen op defec-
ten zoals scheurtjes en afspatten van materiaal.
Als de restauratie gebreken vertoont, moet hij als
verloren worden beschouwd.

Polijsten
Na het slijpen kan het werkstuk intra-oraal of ex-
tra-oraal worden gepolijst met de gebruikelijke
roterende composietpolijstinstrumenten of po-
lijstpasta.

Preparatie van de restauratie

Controleer de pasvorm van de restauratie.

Het is van essentieel belang om de hechtvlakken
van de restauratie te zandstralen met 25-50 pm
aluminiumoxide, bij een druk van 1,5 bar.

Reinigen

Reinig de gepolijste en gezandstraalde restaura-
tie door middel van ultrasone reiniging of een
stoomreiniger en droog hem met olievrije pers-
lucht. De restauratie kan daarna ook met ethanol
worden gereinigd.

Adhesieve bevestiging

Om te zorgen voor goede bevestiging aan de
restauratie na het slijpen moet gebruik worden
gemaakt van het adhesief ONE COAT 7 UNIVER-
SAL.

Adhesieve bevestiging op de restauratie

Breng ONE COAT 7 UNIVERSAL op het gezand-
straalde oppervlak van de gereinigde restauratie
aan en wrijf het gedurende 20 sec. in. Verwijder
overtollig adhesief met behulp van olievrije pers-
lucht, gedurende 5 sec.

A. Adhesieve bevestiging op het oppervlak van
het gebitselement of op composietmateriaal
Gebruik voor de bevestiging op het weefsel van
gebitselementen en/of op het composietmateri-
aal een adhesief dat voor dit doel geschikt is
(bijv. ONE COAT 7 UNIVERSAL of One Coat Bond).
Volg de gebruiksaanwijzing van de fabrikant op.
Gebruik voor de bevestiging van de restauratie
een duaal uithardend cement op composietbasis
(bijv. DuoCem®) of een lichtuithardend compo-
sietmateriaal (bijv. BRILLIANT EverGlow). Volg de
gebruiksaanwijzing van de fabrikant op.

Hard vervolgens ieder vlak van de restauratie ge-
durende 30 sec. uit met licht (lichtvermogen >
800 mW/cm’).

B. Adhesieve bevestiging op metalen of kerami-
sche implantaatabutments

Gebruik voor de bevestiging van de restauratie
een zelfadhesief, duaal uithardend cement op
composietbasis (bijv. SoloCem®). Volg de ge-
bruiksaanwijzing van de fabrikant op.

Hard vervolgens ieder vlak van de restauratie ge-
durende 30 sec. uit met licht (lichtvermogen >
800 mW/cm?).

Aanpassingen en reparaties

BRILLIANT Crios kan op ieder moment worden
aangepast, gekarakteriseerd of gerepareerd. Ruw
het oppervlak van de restauratie op met een ro-
terend instrument dat voorzien is van een dia-
mantlaag.

Gebruik voor adhesieve bevestiging een adhe-
sief dat voor dit doel geschikt is (bijv. ONE COAT 7
UNIVERSAL). Volg de gebruiksaanwijzing van de
fabrikant op.

Karakteriseer de restauratie vervolgens met sha-
des of met behulp van composiet (bijv. Paint on
Color, BRILLIANT EverGlow), al naar gelang de in-
structies van de fabrikant.

Houdbaarheid en etikettering
Kijk voor de vervaldatum en het [LOT-nummer op
de omverpakking.

Bewaren

Bewaren: 4-23°C

Stel niet bloot aan direct zonlicht of andere
warmtebronnen.

Publicatiedatum
11-2019

Brugsanvisning m
Definition
BRILLIANT Crios er et forstaerket kompositmateri-
ale til fremstilling af permanente, aestetiske en-
kelttandsrestaureringer vha. CAD/CAM. Materia-
let fas i en raekke farver og som en blok eller skive
(til flere enkelttandsrestaureringer).

Sammensaetning
Dentalglas, tveerbundne methacrylater, amorft
silicium

Indikationer
- Kroner, inlays, onlays og facader
- Implantatunderstgttede kroner

Sikkerhedsoplysninger

« Produktet er kontraindiceret ved overfalsom-
hed over for indholdsstofferne i BRILLIANT
Crios.

« Leveres kun til tandleeger og tandteknikere el-
ler pr.anmodning.

« Forbehandling: Sandblaes restaureringen; ma
ikke zetses med fluorsyre.

« Folg protokollen for adhaesiv cementering.

« Restaureringen ma ikke braendes.

« Anvend ikke produktet efter udlgbsdatoen.

« Felg brugsanvisningen til det pageeldende
produkt.

Applicering

Klargering af stump og kavitet

Kroner, inlays og onlays:

«  Minimal okklusiv tykkelse 1,5 mm

«  Minimal bukkal tykkelse 0,8 mm

« Minimal tykkelse under stgttende
cuspis 1,5 mm

«  Minimal cervikal tykkelse 0,8 mm

Facader:

< Minimal cervikal tykkelse 0,3 mm

« Minimal labial tykkelse 0,6 mm

Inlay

Dernaest lysheerdes hver overflade pa restaure-
ringen i 30 sek. (lysintensitet > 800 mW/cm?).

B. Adhaesiv_binding til implantatabutments af
metal eller keramik

Det anbefales at anvende en selvadhaesiv, dob-
beltheerdende, kompositbaseret cement (f.eks.
SoloCem®) til binding af restaureringen. Anvend
en procedure, der folger producentens brugsan-
visning.

Dernaest lyshaerdes hver overflade pé restaure-
ringen i 30 sek. (lysintensitet = 800 mW/cm?).

Modifikationer og reparationer

BRILLIANT Crios kan modificeres, karakteriseres
eller repareres nar som helst. Ger restaureringens
overflade ru med et diamantbelagt, roterende
instrument.

Binding kan udferes vha. et adhaesiv, der er egnet
til formalet (f.eks. ONE COAT 7 UNIVERSAL). An-
vend en procedure, der fglger producentens
brugsanvisning.

Endelig kan der anvendes farver til karakterise-
ring eller komposit (f.eks. BRILLIANT EverGlow) i
henhold til den pagaeldende producents brugs-
anvisning.

Holdbarhed og maerkning
Udlgbsdatoen og [LOTFnummeret findes pé& den
ydre pakning.

Opbevaring

Opbevaring: 4-23 °C

M3 ikke udsattes for direkte sollys eller andre
varmekilder.

Udgivelsesdato
11-2019

Bruksanvisning

Definition

BRILLIANT Crios ar en forstarkt CAD/CAM-kom-
posit avsedd for tillverkning av permanenta, es-
tetiska entandsersattningar med hjalp av en
CAD/CAM-process. Materialet finns att fa i ett ur-
val av farger och som block eller skiva (for flera
entandsersattningar).

Sammansittning
Dentalt glas, korsbundna metakrylater, amorft
kisel.

Indikationer
- Kronor, inlagg, onlays och skalfasader
- Implantatunderstédda Kronor.

Sakerhetsinformation

+ Kontraindicerat vid fall av 6verkanslighet mot
nagot av innehallsamnena i BRILLIANT Crios.

+ Levereras endast till tandldkare och dentalla-
boratorier eller pa deras bestéllning.

+ Forbehandling: sandblastra tandersattningen.
Tanderséttningen far inte etsas med fluorvat-
esyra.

+ Folj protokollet for adhesiv cementering.

+ Tandersattningen fér inte brannas.

+ Produkten far inte anvandas efter angivet ut-
gangsdatum.

+ Folj bruksanvisningen for respektive produkt.

Anvéandning
Preparation av pelare och kaviteter
Kronor, inldgg och onlays:

+ Min. tjocklek ocklusalt 1,5 mm

+ Min. tjocklek buckalt 0,8 mm

+  Min. tjocklek under bérande kuspar 1,5 mm
+  Min. tjocklek cervikalt 0,8 mm

Skalfasader:

« Min. tjocklek cervikalt 0,3 mm

+  Min. tjocklek labialt 0,6 mm

Inldgg
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Att skapa tunt avsmalnande kantomraden ar
mojligt bade vid design och puts.

Max. vaggtjocklekar

For att sékerstélla adhesiv bindning mellan ce-
mentet och tandersattningen under den slutliga
ljushardningen maste foljande max. vaggtjockle-
kar pa tandersattningen respekteras:

< 3 mm for ljushardande cement

< 5 mm for dualhdrdande cement.

Bearbetning

Valj program fér COLTENE BRILLIANT Crios. Place-
ra blocket/skivan enligt tillverkarens anvisningar
och starta slipningsprocessen. For bearbetning-
en krévs diamantverktyg.

Om blockets eller skivans storlek eller slip-
nings-parametrarna inte finns tillgangliga i in-
stallningarna pa CAD/CAM-systemet mdste de
stéllas in innan. Kontakta leverantéren av CAD/
CAM-systemet for detta.

Kontrollera tandersattningen efter slipningen av-
seende defekter som sprickor eller chipping av
materialet. En icke felfri tandersattning maste
kasseras.

Polering

Efter frasning kan polering utféras intraoralt och
extraoralt med hjélp av konventionella roterande
polerare eller putspastor.

Forberedelse av tanderséttningen

Kontrollera tandersattningens passform.
Tanderséttningens bondingytor maste sandblas-
tras med 25-50 um aluminiumoxid vid 1,5 bar.

Rengéring

Rengor den polerade och sandbléstrade tander-
sattningen med hjalp av ultraljud eller angrengo-
ring, och blastra torrt med oljefri tryckluft. Ytterli-
gare reng6ring med etanol &r majlig.

Adhesiv bindning

For att sakerstélla adhesion till tandersattningen
efter frasningen maste adhesivet ONE COAT 7
UNIVERSAL anvéndas.

Adhesiv bindning till tanderséttningen

Applicera ONE COAT 7 UNIVERSAL pa den ren-
gjorda tanderséttningens sandblastrade bondin-
gyta, och gnid in det under 20 s. Avldgsna adhe-
sivoverskott med oljefri tryckluft under 5 s.

A. Adhesiv_bindning till tandsubstans eller till
komposit

Bindning till tandsubstansen och/eller komposi-
ten kan uppnas med hjalp av lampligt adhesiv
for andamalet (t.ex. ONE COAT 7 UNIVERSAL eller
One Coat Bond). Folj tillverkarens bruksanvisning
for den aktuella produkten.

For cementering av tandersattningen kan ett du-
alhdrdande kompositbaserat cement (t.ex.
DuoCem®) alternativt en ljushdrdande komposit
(t.ex. BRILLIANT EverGlow) anvandas. Folj tillver-
karens bruksanvisning for den aktuella produk-
ten.

Ljushédrda déarefter varje yta pa tandersattningen
i30 s (ljusintensitet = 800 mW/cm?).

B. Adhesiv_bindning till implantatdistanser av
metall eller keram

For cementering av tandersattningen rekom-
menderas ett sjélvadhesivt, dualhdrdande kom-
positbaserat cement (t.ex. SoloCem®). Folj tillver-
karens bruksanvisning for den aktuella produk-
ten.

Ljusharda darefter varje yta pa tandersattningen
i30 s (ljusintensitet > 800 mW/cm?).

Andringar och reparationer

BRILLIANT Crios kan andras, karakteriseras och
repareras nar som helst. Rugga upp tandersatt-
ningens yta med hjdlp av ett diamantbelagt rote-
rande instrument.

Bonding kan utféras med hjalp av lampligt adhe-
siv for andamalet (t.ex. ONE COAT 7 UNIVERSAL).
Folj tillverkarens bruksanvisning for den aktuella
produkten.

Slutligen anvénds karakteriseringsfarger eller
komposit (t.ex. BRILLIANT EverGlow) i 6verens-
stammelse med tillverkarens resp. bruksanvis-
ning.

Hallbarhet och mérkning
Utgangsdatum och [LOT-nummer finns pé ytter-
forpackningen.

Forvaring

Forvaring: 4-23 °C/39-73 °F

Far ej utsattas for direkt solljus eller andra varme-
kallor.

Datum for utfardandet
11-2019

Bruksanvisning

Definisjon

BRILLIANT Crios er en forsterket CAD/CAM-kom-
positt for fabrikkering av permanente, estetiske
enkelttannrestaureringer ved hjelp av en CAD/
CAM-prosess. Materialet er tilgjengelig i en
mengde ulike fargenyanser og som enten blokk
eller skive (for flere enkelttannrestaureringer).

Sammensetning
Dentalglass, fornetnings metakrylater, amorfe ki-
selsyre

Indikasjoner
- Kroner, inlays, onlays og laminater
- Implantat-stettet Kroner

Sikkerhetsinformasjon

+ Kontraindikert ved overfelsomhet overfor
innholdsstoffene i BRILLIANT Crios.

« Leveres kun til tannleger og dentallaborato-
rier eller pa deres vegne.

« Forbehandling: Sandblas restaureringen, ikke
ets den med fluorsyre.

« Folg protokollen for adhesiv teknikk.

« kke brenn restaureringen.

« Produktet skal ikke brukes etter utlopsdato.

« Folg bruksanvisningen for det respektive pro-
duktet.

Bruk

Forberedelse av konus og kavitet

Kroner, inlays og onlays:

«  Minimal okklusive tykkelse 1,5 mm

« Minimal buccal tykkelse 0,8 mm

« Minimal tykkelse under stottende
tyggeforhgyning 1,5 mm

«  Minimal cervikal tykkelse 0,8 mm

Laminater:

«  Minimal cervikal tykkelse 0,3 mm

«  Minimal labial tykkelse 0,6 mm

Inlay

: 215 :
208 213
Wj08| )\ h
208 4-
>1.5
=06 =06
203 203

Det kan skapes tynne, avsmalnede kantomrader
bade i designprosessen og ved sluttbehandling.

Laminat

Maksimal veggtykkelse

For & sikre binding mellom bondingen og restau-
reringen under lysherding ma de felgende mak-
simale veggtykkelsene observeres for restaure-
ringen:

<3 mm for lysherdende materialer

<5 mm for dualherdende materialer

Prosessering

Velg program for COLTENE BRILLIANT Crios. Plas-
ser blokken/skiven i samsvar med produsentens
instruksjoner og start prosessen med fresingen.
Det kreves diamantverktoy til bearbeidningen.
Hvis blokk-/skivestgrrelsene for slipe- eller frese-
parametere ikke er tilgjengelige i CAD/CAM-

systemets programvareinnstillinger, ma de stilles
inn pé forhand. Til dette formal ma du kontakte
leverandgren av det aktuelle CAD/CAM-
systemet.

Kontroller restaureringen etter fresingen med
tanke pa defekter som sprekker og materialav-
skalling. Hvis restaureringen er mangelfull, ma
den kasseres.

Polering

Etter fresing kan polering utferes intraoralt og
ekstraoralt ved hjelp av konvensjonelle roteren-
de kompositt polerere eller poleringspasta.

Preparering av restaureringen
Bekreft passformen til restaureringen.

Det er avgjerende a sandblase overflatene for a
klargjgre dem til & bli bondet med 25-50 um alu-
miniumoksid ved 1,5 bar.

Rengjering

Rengjor den polerte og sandblaste restaurerin-
gen ved hjelp av ultrasonisk rengjering eller
damprengjering, og terk av med oljefri kompri-
mert luft. Ytterligere rengjoring med etanol er
mulig.

Adhesiv bonding

For & sikre bonding til restaureringen etter fre-
sing ma ONE COAT 7 UNIVERSAL bonding bru-
kes.

Adhesiv bonding til restaureringen

Pafer ONE COAT 7 UNIVERSAL pa den sandblaste
bondingoverflaten til den rengjorte restaurerin-
gen og gni den inn i 20 sekunder. Fjern overflg-
dig adhesiv med oljefri komprimert luft i 5
sekunder.

A. Adhesiv bonding til tannsubstans eller kom-
positt

Bonding til tannsubstans og/eller kompositt kan
gjeres med et adhesive som egner seg til denne
hensikten (f.eks. ONE COAT 7 UNIVERSAL eller
One Coat Bond). Ga frem i samsvar med produ-
sentens bruksanvisning.

For bonding av restaureringen kan en dobbelth-
erdende komposittbasert sement (f.eks.
DuoCem®) eller en lysherdende kompositt (f.eks.
BRILLIANT EverGlow) brukes. Ga frem i samsvar
med produsentens bruksanvisning.

Deretter ma alle overflatene til restaureringen
lysherdes i 30 sekunder (lyseffekt = 800 mW/
cm’).

B. Adhesive bonding til metall eller keramiske im-
plantatabutments

For bonding av restaureringen anbefales en selv-
herdene, komposittbasert sement (f.eks.
DuoCem®). Ga frem i samsvar med produsentens
bruksanvisning.

Deretter ma alle overflatene til restaureringen
lysherdes i 30 sekunder (lyseffekt > 800 mW/
cm’).

Modifikasjoner og reparasjoner

BRILLIANT Crios kan modifiseres, karakteriseres
eller repareres nar som helst. Gjor restaureringso-
verflaten ru ved hjelp av et diamantbelagt bor.
Bonding kan utferes ved hjelp av et adhesive
som egner seg for denne hensikten (f.eks. ONE
COAT 7 UNIVERSAL). Ga frem i samsvar med pro-
dusentens bruksanvisning.

Til slutt brukes nyanser for karakterisering eller
kompositt (f.eks. BRILLIANT EverGlow) i samsvar
med den respektive produsentens instruksjoner.

Holdbarhet og merking
Utlgpsdatoen og [LOT-nummeret star pa ytterem-
ballasjen.

Oppbevaring

Oppbevaring: 4-23 °C/ 39-73°F

Ikke eksponer materiellet for direkte sollys eller
andre varmekilder.

Utgivelsesdato
11-2019

Kayttoohje

Maaritelma

BRILLIANT Crios on vahvistettu CAD/CAM-yhdis-
telmdmuovi pysyvien esteettisten yksittdisten
restauraatioiden valmistukseen CAD/CAM-me-
netelmalld. Materiaali on saatavana useana eri
savyna seka blokkina tai levyna (useaa yksittdista
restauraatiota varten).

Koostumus
Hammaslaaketieteellinen lasi, silloitetut metak-
rylaatit, amorfinen piihappo

Kayttoalueet
- Tayskruunut, inlayt, onlayt ja laminaatit
- Implanttien tukemat tayskruunut

Turvallisuustiedot

__AVAROITUS

+ Vasta-aiheinen yliherkkyydessd BRILLIANT
Crios -tuotteen aineosille.

+ Luovutetaan vain hammasladkarien ja ham-
masteknikoiden tai heidan ohjeidensa mukai-
seen kayttoon.

« Esikasittely: Hiekkapuhalla restauraatio, &la et-
saa fluorivetyhapolla.

+ Noudata adhesiivista kiinnitysmenetelmaa.

+ Ald kuumenna restauraatiota.

- Al3 kdyta tuotetta viimeisen kayttdpaivamas-
rén jalkeen.

+ Noudata kyseisen tuotteen kayttdohjetta.

Kaytto

Pilarin ja kaviteetin preparointi

Kruunut, inlayt ja onlayt:

+ Okklusaalinen véhimmadispaksuus 01,5 mm
+ Bukkaalinen vahimmaispaksuus 0,8 mm

+ Vahimmaispaksuus kuspin alla 1,5 mm

+ Kervikaalinen vahimmaispaksuus 0,8 mm
Laminaatit:

+ Kervikaalinen vahimmaispaksuus 0,3 mm

+ Labiaalinen véahimmaispaksuus 0,6 mm

Inlay

Kruunu
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Ohueksi kaventuvien marginaalialueiden toteu-
tus on mahdollista sekd muotoiluprosessin ettd
viimeistelyn aikana.

Seindmén enimmaispaksuudet
Kiinnitysmateriaalin ja restauraation valinen si-
dos lopullisen valokovetuksen aikana varmiste-
taan noudattamalla restauraatiossa seuraavassa
mainittuja seindman enimmaispaksuuksia:

<3 mm, valokovetteiset kiinnitysmateriaalit

<5 mm, kaksoiskovetteiset kiinnitysmateriaalit

Valitse COLTENE BRILLIANT Crios -tuotteelle tar-

koitettu ohjelma. Aseta blokki/levy paikalleen
valmistajan ohjeiden mukaisesti ja aloita hionta.
Toimenpiteessa vaaditaan timanttivélineita.

Jos blokin/levyn kokoja tai hionta- tai jyrsintédpa-
rametreja ei ole kaytettdvissa CAD/CAM-jarjestel-
mien ohjelmistoasetuksissa, ne on asetettava
ensin. Ota tamdn osalta yhteyttd vastaavaan
CAD/CAM-jérjestelmdn toimittajaan.

Tarkista hionnan jélkeen, onko restauraatiossa
vaurioita, kuten halkeamia tai materiaalin lohkei-
lua. Viallinen restauraatio on havitettava.

Kiillotus

Jyrsinndn jélkeen tyon voi kiillottaa suussa tai
suun ulkopuolella tavanomaisella yhdistelma-
muoville tarkoitetulla pydrivalla kiillotusinstru-
mentilla tai kiillotuspastalla.

Restauraation preparointi

Varmista restauraation sopivuus.

Sidostettavat pinnat on hiekkapuhallettava
25-50 um:n alumiinioksidilla 1,5 barin paineella.

Puhdistus

Puhdista kiillotettu ja hiekkapuhallettu restau-
raatio ultradganella tai hoyrypuhdistuslaitteella ja
kuivaa se oljyttomalla paineilmalla. Puhdistuk-
seen voi lisdksi kdyttaa etanolia.

Sidostuminen

Kiinnittyminen restauraatioon jyrsinndn jalkeen
on ehdottomasti varmistettava kayttamalla ONE
COAT 7 UNIVERSAL -sidosainetta.

Sidostuminen restauraatioon

Levitd ONE COAT 7 UNIVERSAL -sidosainetta puh-
distetun restauraation hiekkapuhalletulle sidos-
pinnalle ja hiero ainetta 20 sekuntia. Poista yli-
madrdinen sidosaine puhaltamalla 6ljytonta pai-
neilmaa 5 sekuntia.

A. Sidostaminen hampaan kudokseen tai yhdis-
telmdmuoviin

Sidostuminen hampaan kudokseen ja/tai yhdis-
telmdmuoviin saadaan aikaan tarkoitukseen so-
pivalla sidosaineella (esim. ONE COAT 7 UNIVER-
SAL tai One Coat Bond). Noudata materiaalin
valmistajan kayttoohjeita.

Restauraation sidostamiseen voidaan kayttaa
kaksoiskovetteista yhdistelmdamuovisementtia
(esim. DuoCem?®) tai valokovetteista yhdistelma-
muovia (esim. BRILLIANT EverGlow). Noudata
materiaalin valmistajan kdyttoohjeita.
Valokoveta sitten restauraation kaikkia pintoja 30
sekuntia (valoteho = 800 mW/cm?).

B. Sidostaminen metalli- tai keraami-implanttijat-
keisiin

Restauraation sidostamiseen suositellaan itsesi-
dostavaa, kaksoiskovetteista yhdistelmamuovi-
sementtia (esim. SoloCem®). Noudata materiaa-
lin valmistajan kayttoohjeita.

Valokoveta sitten restauraation kaikkia pintoja 30
sekuntia (valoteho = 800 mW/cm’).

Muotoilu ja korjaukset

BRILLIANT Crios tyota voidaan muotoilla tai kor-
jata tarvittaessa. Karhenna restauraation pintaa
timanttipintaisella pyorivélla instrumentilla.
Sidostuminen saadaan aikaan tarkoitukseen so-
pivalla sidosaineella (esim. ONE COAT 7 UNIVER-
SAL). Noudata materiaalin valmistajan kayttooh-
jeita.

Kayta lopuksi sopivaa varisavya tai yhdistelma-
muovia (esim. Paint on Color, BRILLIANT
EverGlow) kyseisen valmistajan antamien ohjei-
den mukaisesti.

Sailyvyys ja merkinnat
Viimeinen kayttépaivimaard ja [LOT-numero on
merkitty pakkaukseen.

Sailytys

Sailytys: 4-23 °C/39-73°F

Suojattava suoralta auringonvalolta ja muilta
lammonlahteilta.

Kayttoohjeen pdivdys
11-2019

Odnyieg xpriong

OpIopOG

To BRILLIANT Crios givat pia gvioxupévn oOvBeTn
pntivn CAD/CAM yia TNV KATAOKEUR MOVIPWY, al-
0ONTIKWV ATTOKATACTACEWV HEHOVWUEVWY So-
vwv pe xprion dtadikaciag CAD/CAM. To LAIKO
gival S106£0110 O€ pia TTOIKIAIO ATTOXPWOEWV Kal
WG MoK 1 8iokog (yia TOANATAEG AMOKATAOTA-
OEIG HEHOVWHEVWY SOVTIWV).

TuvOeon
OdovTiatpikd yuahi, Staotaupovpeva pebakpu-
AIKd, Apopen mupttia

Evéeifeig
- ZTe@AVEC, évOeTa, eMévOeTa Kal OYELG
- ZT1e@AveG uMooTnPI{OUEVES amd EPPUTEVHA

MAnpogopisc acpdaleiag

« Avtevbeikvutal O€ IEPIMTWON UTIEPELAIOONTi-
ag ota cuotatikd Tou BRILLIANT Crios.

« Mapéxetal poévo og oSovTidTpoug Kat 0dovTo-
TEXVITECG 1} KATOTIIV EVTONG QUTWV.

+ lMpoemefepyaoia: aupoBOANOTE TNV AmoKaATA-
oTaon, pnv adpomolnoete pe LSPOPOBOPIKO
o&u.

«  AKOAOUBNOTE TPWTOKOANO PNTIVWSOUG KOVi-
aG CUYKOAANONG.

«  Mnv mpofaivete og GTITNON TNG ATTOKATAOTA-
one.

« Mn XpnolOTIOIE(TE TO TTPOIOV META TNV NUEPO-
pnvia Ajéng Tou.

+ AkoloubroTe Tig 0dnyieg xpriong yla To avti-
OTOIXO TTPOIOV.

Egappoyn

MNapaokeur) KoAoBWwHaTog Kat KONdTNTAC
Ste@aveg, €vOeTa kal emévOeTa:

« ENdxioto maxog éuppadng 1,5 mm
«  EAaxioto mapelakd mdaxog 0,8 mm
«  EAaxioto méxog katw amd to

«  UTTOOTNPIKTIKO pUpa 1,5 mm

«  EAaxioto auyevikd mdxog 0,8 mm
‘Oyelg:

«  EAaxioto auyevikd mdxog 0,3 mm
« ENdxioTo Xe\iko mdxog 0,6 mm

'EvBeTo
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H Snuoupyia Aemtd SIAHOPPWHEVWV KWVIKWV
OPIAKWY TIEPLOXWV gival duvatr Tooo Katd T Ot-
dpkela g dadikaociag oxedlacpov 600 Kat Katd
TO Qwiplopa.

‘Oyn

MéyloTa AN TOIXWUATOC

Mpokelévou va S1ac@aNoTel 0 GUYKOANTIKOG
Seopdg petall Tou PNTIVWSOUG UAIKOU Kal TNG
amoKaTaoTaong Katd T SIAPKEId TOu TENIKOU
PWTOTTIOAUUEPIOMOU, TIPEMEL va TnpolvTal Td
akoAouBa péyloTta méayn ToLXWHATOG Yia TNV aro-
Kataotaon:

<3 mm yia @wTomoAupEPI{OpEVA PNTIVWSEN LAL-
Ké

<5 mm yla pnTvwdn LUNIKA StmAoU TTOAUpEPL-
opou

Ene€epyaoia

Emé€te mpdypappa yia o COLTENE BRILLIANT
Crios. TomoBetrote 10 pmAok/Sioko otn Béon Tou
oUPPWVA UE TIG 08NYIEG TOU KATAOKELAOTH Kal
Eekvijote ™ Sladikacia Tpoyiopatog. MNa v
ene€epyaoia amarrovvtal epyaleia Stapavtiov.
Ta pey€On tou pmhok/Siokou 1 ol mapdueTpot
Tpoxiouatog i ppelapioparog Sev gival S1a0éot-
Ha OTIC PUBHIOEIG AOYIOMIKOU TwV GUOTNUATWY
CAD/CAM, oA\G mpémel va puBUIoTOUV €K TwV
mpotépwv. MNa Tov OKOTO aUTO, TTAPAKAAOUME
ETKOIVWVIOTE UE TOV QVTIOTOLXO TTAPOXO TOU OU-
otApatoc CAD/CAM.

EAéy€te TNV amokatdotaon PETA TO TPOXIOHA Yia
ENATTWUATA OTTWG PWYHEG KOl EKAETTION TOU UAL-

Kov. Edv n amokatdotacn mapouotdlel EAaTTw-
pata, mPEMeL va amopplBei.

StiABwon

Metd to ppeldpiopa, n oTiANBwon pmopei va Sie-
EaxOei evdooTopaTika Kal EEwoTopaTIKA HE XPN-
0N OUMBATIKWY TTEPICTPOPIKWY OTIABWTIKWY
oUVOETNG pNTivng 1 maoTtag oTiABwong.

MNapaokeun TNC anokatacTacng

EAéy€te TV EQappoyr TNG amoKaTaoTaong.

Eivat onpavtikd va appoBOAACETE TIG EMPAVELEG
TPOG OUYKOAMNon pe o&eidlo Tou apythiou
25-50 ym ota 1,5 bar.

KaBapiopdg

KaBapiote tn oTABwpévn Kat appofoAnuévn
ATOKATACTACH XPNOIMOTIOIWVTAG oUOTNHA Ka-
OapIopol PE UTIEPHXOUG 1 OTHO KAl OTEYVWOTE
ue memeopévo aépa amallaypévo amd éhaia. Ei-
val Suvatdg o mpdobetog kabapiopde pe albavod-
An.

TUYKOAANGN HE GUYKOAANTIKO

lMa va Slao@aMoTei N oUYKOAANON OTNV amoka-
TdoTaon PeTd To Ppeldplopa, TIPEMEL va XPNOl-
pomoinBei 10 ouykoAnTik6 ONE COAT 7
UNIVERSAL.

SUYKOANON e GUYKOANTIKO OTNV AmoKATAoTa-
on

E@appoote ONE COAT 7 UNIVERSAL otnv appo-
BoAnuévn emedvela cuykOMnong Tng kabapt-
opévng anokatdoTaong Kal TPIYPTE To oTnV EMm-
@avela yia 20 Seutepdlenta. AQaIpEOTE TO TiE-
PIi0010 CUYKOANNTIKO UE TIETIIECUEVO Q€PA QTTON-
Aaypévo amo éata yla 5 SeutepOlemta.

A. ZUYKOMNON Ue OUYKOANTIKO oTnv 080VTIKA
em@Avela i otn ouvOeTn pntivn

H ouykdA\non otnv odovTiki em@dveia r/kat
0Tn oUVOETN pNTivn Pmopei va mpayuatomoinei
UE XPron €vOg OUYKOMNTIKOU KatdAnlou yia
Tov okomd autod (m.x. ONE COAT 7 UNIVERSAL ny
One Coat Bond). Aladikacia cUp@wWVA e TIG odn-
YIEG XPriONG TOU KATOOKEVAOTH.

Ma ™ ouyKOAANON NG ATTOKATACTACNG, MMOPE(
va xpnotpomoinOei pa kovia pe Bdon ovvOeTn
pntivn Simov moAupeptopou (my. DuoCem®) 1
pia pwtomolupepI{opevn oUVOETN pntivn (LY.
BRILLIANT EverGlow). Aladikacia cUM@wva UE TIG
0dnyieg xpriong Tou KATAOKELAOTH.

3TN OUVEXELD, PWTOTTOAUPEPIOTE KABE em@dvela
NG amokatdotaong yla 30 SeUTEPONENTA (QWTEL-
Vi 1oX0G = 800 mW/cm?).

B. ZUyKOMNGON UE CUYKOANTIKO 0 PETONIKA 1)
KEPAUIKA PEUSOKONOBWUATA EUPUTEVLATOC

la TN oUYKOAANON TNG ATTOKATACTACNG, CUVIOTA-
TAl Yl AUTOCUYKOAMNTIKY Kovia pe Bdon ouvOe-
™ pntivn Stmov moAupeptopov (m.y. SoloCem®).
Aladikaoio cUpPwva pe TIG 0dnyieg xpriong Tou
KOTAOKELAOTH.

3TN OUVEXELQ, PWTOTIONUHEPIOTE KADE EM@Avela
NG amokatdotaong yia 30 SeutepOAenTa (QWTEL-
vrj 1oxUg = 800 mW/cm?).

TPOMOMOINCEIG KAl EMOKEVEG

To BRILLIANT Crios pmopei va tpomomoin®ei, va
XOPOKTNPIOTEL 1 va emSlopOwBei ava mdoa oTiy-
UA. TPOXOVETE TV EMIPAVELD TNE ATTOKATACTAONG
XPNOIHOTIOIVTAG éva EMKOAVMPEVO HE Slapd-
VTIO TIEPIOTPOPIKO EPYAAEIO.

H ouykdAAnon pmopei va mpaypatomoinbei xpn-
OIUOTTIOIVTAG €Va OUYKOMNTIKO KAatdAAnho yla
Tov okomd autod (m.x. ONE COAT 7 UNIVERSAL).

Awdikacia cup@wva pe TG 0dnyieg xpriong Tou
KOTAOKELAOTH.

TENOG, XPNOIUOTIOIOTE AMOXPWOELG Yla TOV XO-
PAKTNPEIOUO 1 oUVOeTN pntivn (.. BRILLIANT
EverGlow) cUp@wva pE TIG aVTIOTOIKEG 0dnyieg
TOU KATAOKEUAOTH.

Awapkeia {WNRG Kal EMONUAVOELG
H nuepounvia ARéNG kat o apiBuog avaypd-
@ovTal TNV eEWTEPIKA OUOKELATTa.

®VAagn

®uAagn: 4-23 °C

Na pnv ektiBetal oe dueco NAaKS Qwe 1 ANNEG
Tnyég BeppdTnTac.

Hpepopunvia ékdoong
11-2019

Instructiuni de utilizare

Definitie

BRILLIANT Crios este un compozit ranforsat CAD/
CAM pentru fabricarea restaurarilor unidentare
estetice definitive, prin utilizarea unui proces
CAD/CAM. Materialul este disponibil intr-o varie-
tate de nuante sub forma de bloc sau disc (pen-
tru restaurari unidentare multiple).

Compozitie
Sticla dentard, metacrilati cu legatura incrucisata
chimic, dioxid de siliciu amorf

Indicatii
- Coroane, inlay-uri, onlay-uri si fatete
- Coroane sprijinite pe implante

Informatii referitoare la siguranta

+ Contraindicat in caz de hipersensibilitate la
componentele produsului BRILLIANT Crios.

+  Furnizat exclusiv medicilor stomatologi si teh-
nicienilor dentari sau la indicatiile acestora.

+ Pretratarea: sablati restaurarea, n-o gravati cu
acid fluorhidric.

+ Urmati protocolul de atasare adeziva.

+ Nu ardeti restaurarea.

+ A nu se utiliza produsul dupa data expirarii
acestuia.

+ Urmati instructiunile de utilizare pentru pro-
dusul respectiv.

Aplicare

Pregatirea bontului si a cavitatii

Coroane, inlay-uri si onlay-uri:

+ Grosimea ocluzald minimd 1,5 mm

+ Grosimea vestibulara minima 0,8 mm

+  Grosimea minima sub cuspidul de
sprijin 1,5 mm

- Grosimea cervicald minima 0,8 mm

Fatete:

+ Grosimea cervicala minima 0,3 mm

+ Grosimea labiald minimd 0,6 mm

Inlay

Coroana
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Bizotarea usoara a zonelor marginale se poate fa-
ce atat in timpul fazei de modelare cat si la finisa-
re.

Grosimea maxima a peretelui

Pentru a asigura adeziunea intre materialul de ci-
mentare adeziva si restaurare in timpul fotopoli-
merizdrii finale, restaurarea trebuie sa prezinte
urmdtoarea grosime maxima a peretelui:

<3 mm pentru materialele de cimentare adeziva
cu fotopolimerizare

<5 mm pentru materialele de cimentare adeziva
cu polimerizare duald

Procesare

Selectati programul pentru COLTENE BRILLIANT
Crios. Asezati blocul/discul conform instructiuni-
lor producéatorului si incepeti procesul de slefui-
re. Pentru prelucrare sunt necesare instrumente
diamantate.

Daca dimensiunile blocului/discului sau parame-
trii de frezare sau slefuire nu sunt disponibili in
setarile softului sistemelor CAD/CAM, acestia tre-
buie setati in prealabil. In acest scop, va rugdm sa
contactati furnizorul respectiv de sisteme CAD/
CAM.

Verificati restaurarea dupd frezare pentru a
depista defecte precum crapaturi si deteriorari
ale materialului. Daca restaurarea este deteriora-
ta, trebuie sa se renunte la ea.

Lustruirea

Dupa frezare, lustruirea poate fi efectuata intrao-
ral si extraoral utilizand pietre rotative conventio-
nale pentru materialele compozite sau pasta de
lustruit.

Pregatirea restaurarii

Verificati adaptarea restaurarii.

Este esential sa se sableze suprafetele care se ci-
menteazd cu 25-50 um oxid de aluminiu la 1,5
bari.

Curatarea

Curatati restaurarea lustruitd si sablata utilizand
un curatator cu ultrasunete sau abur si uscati-o
cu aer comprimat degresat. Curdtarea suplimen-
tara cu etanol este posibila.

Adeziunea
Pentru a asigura adeziunea la restaurare dupa
frezare, trebuie utilizat adezivul ONE COAT 7
UNIVERSAL.

Adeziunea la restaurare

Aplicati ONE COAT 7 UNIVERSAL pe suprafata de
cimentat sablata a restaurdrii curatate si masati
timp de 20 s. Indepartati excesul de adeziv cu aer
comprimat degresat timp de 5 s.

A. Adeziunea la substanta dentara sau materialul
compozit

Adeziunea la substanta dentard si/sau materialul
compozit poate fi efectuata utilizdnd un adeziv
potrivit pentru acest scop (de ex. ONE COAT 7
UNIVERSAL sau One Coat Bond). Procedura - in
conformitate cu instructiunile de utilizare ale
producatorului.

Pentru cimentarea restaurarii se poate utiliza un
ciment pe baza de material compozit cu polime-
rizare duald (de ex. DuoCem®) sau un material
compozit cu fotopolimerizare (de ex. BRILLIANT
EverGlow). Procedura - in conformitate cu in-
structiunile de utilizare ale producatorului.

Apoi fotopolimerizati fiecare suprafata a restau-
rarii timp de 30 s (emisia luminoasd > 800 mW/
cm’).

B. Adeziunea la bonturile de implant metalic sau

Wskazania
- Korony, wkfady, naktady i licowki
- Korony oparte na implantach

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

+ Przeciwwskazany w przypadku nadwrazliwo-
$ci na sktadniki produktu BRILLIANT Crios.

« Sprzedaz wytacznie lekarzom dentystom i
technikom dentystycznym lub na ich polece-
nie.

«  Wstepna obrdbka: wypiaskowac uzupetienie
protetyczne, nie wytrawia¢ kwasem fluorowo-
dorowym.

«+ Przestrzega¢ protokotu cementowania adhe-
zyjnego.

« Nie wypala¢ uzupetnienia protetycznego.

« Nie stosowac produktu po uptywie terminu
waznosci.

+ Nalezy przestrzegac instrukcji uzycia odpo-
wiedniego produktu.

Stosowanie
Opracowanie kikuta i ubytku

ceramic

Pentru cimentarea restaurarii, se recomanda un
ciment autoadeziv pe baza de material compozit
cu polimerizare duala (de ex. SoloCem?®). Proce-
dura - in conformitate cu instructiunile de utiliza-
re ale producatorului.

Apoi fotopolimerizati fiecare suprafata a restau-
rérii timp de 30 s (emisia luminoasa = 800 mW/
cm’).

Modificari si reparatii

BRILLIANT Crios poate fi modificat, personalizat
sau reparat oricand. Aspriti suprafata restaurarii
utilizdnd un instrument rotativ cu invelis de dia-
mant.

Cimentarea se poate efectua utilizand un adeziv
potri-

vit pentru acest scop (de ex. ONE COAT 7 UNIVER-
SAL). Procedura - in conformitate cu instructiuni-
le de utilizare ale producatorului.

La final utilizati nuante pentru personalizare sau
un material compozit (de ex. BRILLIANT
EverGlow) in conformitate cu instructiunile pro-
ducatorului respectiv.

Durata de valabilitate si etichetarea
Data expirarii si [LOT] numarul se gasesc pe amba-
lajul exterior.

Depozitare

Depozitare: 4-23 °C/ 39-73°F

Nu expuneti la lumina directd a soarelui sau la al-
te surse de cdldurd.

Data publicarii
11-2019

Instrukcja uzycia

Definicja

BRILLIANT Crios jest wzmocnionym kompozy-
tem CAD/CAM do wykonywania statych, este-
tycznych uzupetnien protetycznych pojedyn-
czych zebdw w procesie CAD/CAM. Materiat jest
dostepny w réznych odcieniach oraz w postaci
bloku lub krazka (do wielu uzupetnien protetycz-
nych pojedynczych zebdw).

Skiad
Szkto stomatologiczne, usieciowane metakryla-
ny, amorficzna krzemionka

Korony, wkfady i naktady:

+ Minimalna grubos¢ powierzchni okluzyjnej
1,5mm

« Minimalna grubos¢ powierzchni policzkowej
0,8 mm

« Minimalna grubos¢ pod guzkiem podtrzymu-
jacym 1,5 mm

+ Minimalna grubos¢ przyszyjkowa 0,8 mm

Licowki:

+ Minimalna grubos¢ przyszyjkowa 0,3 mm

« Minimalna grubos¢ powierzchni wargowej
0,6 mm

Wktad

: >15 :
208 Q5
=08 | )\, h
208 4
215

(=0.6 20.6
203 203

Wytworzenie zwezajacych sie na korcu obsza-
réw brzeznych jest mozliwe zaréwno podczas
ksztattowania, jak i podczas wykarnczania.

Licowka

Maksymalne grubosci cian

W celu zapewnienia wigzania adhezyjnego mie-
dzy materiatem do cementowania a uzupetnie-
niem protetycznym podczas koricowej polimery-
zacji $wiattem konieczne jest przestrzeganie na-
stepujacych maksymalnych grubosci $cian dla
uzupetnienia protetycznego:

<3 mm dla $wiattoutwardzalnych materiatéw do
cementowania

<5 mm dla podwdjnie utwardzalnych materia-
téw do cementowania

Obrobka

Wybra¢ program dla COLTENE BRILLIANT Crios.
Umiescic blok/krazek zgodnie z instrukcjg produ-
centa i rozpoczac¢ proces szlifowania. Do obrébki
konieczne sg narzedzia diamentowe.

Jedli rozmiary bloku/krazka lub parametry szlifo-
wania lub frezowania nie sa dostepne w ustawie-
niach oprogramowania systeméw CAD/CAM, na-
lezy je najpierw ustawi¢. W tym celu nalezy skon-
taktowac sie z dostawca systemu CAD/CAM.

Po szlifowaniu sprawdzi¢ uzupetnienie prote-
tyczne pod katem uszkodzen, takich jak peknie-
cia i odpryski materiatu. Jesli uzupetnienie prote-
tyczne ma skazy, nalezy je wyrzucic.

Polerowanie

Po frezowaniu mozna przeprowadzi¢ polerowa-
nie w jamie ustnej i poza jama ustng za pomoca
tradycyjnych obrotowych gumek polerskich lub
pasty do polerowania.

Opracowanie uzupetnienia protetycznego
Sprawdzi¢ dopasowanie uzupetnienia protetycz-
nego.

Niezbedne jest piaskowanie powierzchni prze-
znaczonych do wiazania za pomocg 25-50 pm
tlenku glinu przy 1,5 bar.

Czyszczenie

Wypolerowane i wypiaskowane uzupetnienie
protetyczne nalezy oczysci¢ za pomoca
ultradzwiekowego lub parowego urzadzenia
czyszczacego oraz wysuszy¢ bezolejowym po-
wietrzem sprezonym. Mozliwe jest dodatkowe
oczyszczenie etanolem.

Wigzanie adhezyjne

W celu zapewnienia adhezji do uzupetnienia pro-
tetycznego po frezowaniu konieczne jest uzycie
materiatu adhezyjnego ONE COAT 7 UNIVERSAL.

Wigzanie adhezyjne z uzupetnieniem protetycz-
nym

Nanies¢ ONE COAT 7 UNIVERSAL na wypiaskowa-
na powierzchnie wigzania oczyszczonego uzu-
petnienia protetycznego i pociera¢ przez 20 s.
Usuwac nadmiar materiatu adhezyjnego bezole-
jowym sprezonym powietrzem przez 5 s.

A. Wigzanie adhezyjne z substancja zeba lub
kompozytem

Wiazanie z substancja zeba i/lub kompozytem
mozna wykona¢ za pomoca materiatu adhezyj-
nego odpowiedniego do tego celu (np. ONE CO-
AT 7 UNIVERSAL lub One Coat Bond). Postepo-
wac zgodnie z instrukcjg uzycia podang przez
producenta.

Do zwiazania uzupetnienia protetycznego moz-
na zastosowa¢ podwojnie utwardzalny cement
na bazie kompozytu (np. DuoCem®) lub kompo-
zyt $wiattoutwardzalny (np. BRILLIANT Ever-
Glow). Postepowac zgodnie z instrukcja uzycia
podang przez producenta.

Nastepnie powierzchnie uzupetienia protetycz-
nego polimeryzowac swiattem przez 30 s (nate-
Zenie $wiatta = 800 mW/cm?).

B. Wiazanie adhezyjne z metalowymi lub cera-
micznymi filarami implantu

Do zwiazania uzupetnienia protetycznego moz-
na zastosowaé¢ samoadhezyjny, podwdjnie

utwardzalny cement na bazie kompozytu (np.
SoloCem®). Postepowac zgodnie z instrukcjq uzy-
cia podang przez producenta.
Nastepnie powierzchnie uzupetnienia protetycz-
nego polimeryzowac $wiattem przez 30 s (nate-
zenie $wiatta > 800 mW/cm’).

Modyfikacje i naprawy

BRILLIANT Crios mozna w kazdej chwili modyfi-
kowa¢, charakteryzowac¢ lub naprawiac. Po-
wierzchnie uzupetnienia protetycznego schro-
powaci¢ pokrytym diamentem instrumentem
rotacyjnym.

Wiazanie mozna wykona¢ za pomoca materiatu
adhezyjnego odpowiedniego do tego celu (np.
ONE COAT 7 UNIVERSAL).

Postepowac zgodnie z instrukcjg uzycia podana
przez producenta.

Na koniec nalezy uzy¢ odcieni do charakteryzacji
lub kompozytu (np. BRILLIANT EverGlow) zgod-
nie z odpowiednig instrukcja podana przez pro-
ducenta.

Termin waznosci i oznakowanie opakowan
Termin waznosci i numer mozna znalez¢ na
opakowaniach zewnetrznych.

Przechowywanie

Przechowywanie: 4-23 °C/ 39-73°F

Nie wystawia¢ na dziatanie bezposredniego na-
stonecznienia ani innych zrédet ciepfa.

Data sporzadzenia informacji
11-2019

Navodila za uporabo

Definicija

Izdelek BRILLIANT Crios je oja¢an kompozit CAD/
CAM za izdelavo dokon¢nih estetskih restavracij
za posamicen zob s postopkom CAD/CAM. Mate-
rial je na voljo v razli¢nih odtenkih in v obliki blo-
ka ali diska (za vec restavracij za posamicen zob).

Sestava
Dentalno steklo, zamrezeni metakrilati, amorfni
silicij

Indikacije
— Prevleke, inleji/onleji in luske
- Prevleke na zobnih vsadkih

Informacije o varnosti

_!_OPOZORILO

+ Kontraindicirano ob preobcutljivosti za sesta-
vine izdelka BRILLIANT Crios.

+ Dobavljivo samo zobozdravnikom in zobnim
tehnikom ali skladno z njihovimi navodili.

+ Predobdelava: restavracija s peskanjem, ne
jedkajte s fluorovodikovo kislino.

+ Upostevajte protokol za adhezijsko cementi-
ranje.

+ Restavracije ne smete peci.

+ lzdelka ne uporabljajte po datumu izteka roka
uporabnosti.

+ Upostevajte navodila za uporabo ustreznega
izdelka.

Uporaba

Preparacija krna in kavitete

Prevleke, inleji in onleji:

+ Minimalna debelina okluzalno 1,5mm

« Minimalna debelina bukalno 0,8 mm

+ Minimalna debelina pod podpornim vrskom
1,5mm

« Minimalna debelina cervikalno 0,8 mm
Luske:

«  Minimalna debelina cervikalno 0,3 mm
« Minimalna debelina bukalno 0,6 mm

Inlej

Prevleka
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Tanko zabrusene robne predele lahko naredite
med oblikovanjem ali med kon¢no obdelavo.

Najvecja jakost stene

Za zagotovitev adhezivne vezave med materia-
lom in restavracijo med kon¢nim svetlobnim str-
jevanjem je potrebno upostevati naslednje naj-
velje debeline stene restavracije:

< 3 mm za svetlobno strjujo¢ cement

< 5 mm za dvojno strjujo¢ cement

Obdelava

Izberite program za izdelek COLTENE BRILLIANT
Crios. Blok/disk namestite v skladu z navodili pro-
izvajalca in za¢nite z brusenjem. Za obdelavo je
potrebno diamantno orodje.

Ce v nastavitvah programske opreme sistemov
CAD/CAM velikosti bloka/diska ali parametri bru-
senja ali rezkanja niso na voljo, jih morate nasta-
viti vnaprej. V ta namen se obrnite na ustreznega
ponudnika sistema CAD/CAM.

Po brusenju se prepri¢ajte, da na restavraciji ni
razpok ali odkru$enega materiala. Neuspele re-
stavracije je potrebno zavredi.

Poliranje

Po postopku rezkanja lahko izdelek spolirate
intraoralno ali ekstraoralno z obicajnim polirni-
kom za kompozite ali s polirno pasto.

Preparacija restavracije

Preverite prileganje restavracije.

Bistveno je, da povrsino, restavracije kjer bo ad-
hezivna vez, speskate z aluminijevim oksidom
25-50 um pri 1,5 bara.

Cis¢enje

Spolirano in speskano restavracijo ocistite z ultra-
zvocnim ali parnim cistilnikom in osusite s stis-
njenim zrakom brez primesi olja. Lahko jo dodat-
no ocistite z etanolom.



BRILLIANT

Adhezivna vezava
Za zagotovitev adhezije na restavracijo morate
po postopku rezkanja uporabiti adheziv ONE
COAT 7 UNIVERSAL.

Adhezivna vezava na restavracijo

Nanesite ONE COAT 7 UNIVERSAL na speskano
povrsino ocis¢ene restavracije in vtirajte 20 s. Od-
vecni adheziv 5 s odstranjujte s stisnjenim zra-
kom brez primesi olja.

A. Adhezivna vezava na zobno povrsino ali kom-
pozit

Vezava na zobno povrsino in/ali kompozit je mo-
zna z adhezivom, ki ustreza temu namenu (npr.
ONE COAT 7 UNIVERSAL ali One Coat Bond). Rav-
najte v skladu z navodili za uporabo proizvajalca.
Za vezavo restavracij lahko uporabite dvojno str-
jujo¢ kompozitni cement (npr. DuoCem®) ali sve-
tlobno strjujo¢ kompozit (npr. BRILLIANT Ever-
Glow). Ravnajte v skladu z navodili za uporabo
proizvajalca.

Vsako povrsino restavracije 30 s svetlobno strjuj-
te (izhodna svetloba = 800 mW/cm?).

B. Adhezivna vezava na kovinske ali kerami¢ne
nadgradnje zobnih vsadkov

Za vezavo restavracij se priporoca uporaba sa-
moadhezivnega, dvojno strjujocega kompo-
zitnega cementa (npr. SoloCem®). Ravnajte v
skladu z navodili za uporabo proizvajalca.

Vsako povrsino restavracije 30 s svetlobno strjuj-
te (izhodna svetloba > 800 mW/cm?).

Spreminjanje in popravljanje

Izdelek BRILLIANT Crios lahko vedno preoblikuje-
te, prilagajate ali popravljate znacilnosti. Povrsi-
no restavracije naredite hrapavo z vrte¢im dia-
mantnim svedrom.

Za vezavo uporabite adheziv, primernim za ta na-
men (npr. ONE COAT 7 UNIVERSAL). Ravnajte v
skladu z navodili za uporabo proizvajalca.

Na koncu uporabite barvo za prilagajanje znacil-
nosti ali kompozit (npr. BRILLIANT EverGlow) v
skladu z zadevnimi navodili za uporabo proizva-
jalca.

Rok uporabe in oznacevanje
Datum poteka uporabnosti L0Tl in tevilko najde-
te na vsebnikih in na zunanji ovojnini.

Shranjevanje

Shranjevanje: 4 do 23°C/39 do 73°F

Ne izpostavljajte neposredni son¢ni svetlobi ali
drugim virom toplote.

Datum izdaje
11-2019

Naudojimo instrukcijos
Apibrézimas
#BRILLIANT Crios” yra sustiprintas CAD / CAM
kompozitas, skirtas ilgalaikéms estetinéms atski-
ry danty restauracijoms gaminti naudojant CAD
/ CAM procesa. Medziaga galima jvairiy atspal-
viy, taip pat teikiama bloko arba disko formos
(skirta kelioms atskiry danty restauracijoms).

Sudétis
Odontologinis stiklas, skersiniais rysiais sujungti
metakrilatai, amorfinis silicio dioksidas

BRILLIANT

mentu.

SaistiSanai var izmantot $im mérkim piemérotu
adhezivu (pieméram, ONE COAT 7 UNIVERSAL). Ir
jaizpilda razotaja nodrosinataja lietosanas ins-
trukcija aprakstita procedura.

Proceduras nosléguma pielagosanai izmantojiet
tonus vai kompozitu (pieméram, Paint on Color,
BRILLIANT EverGlow) atbilstosi attiecigajam razo-
taja instrukcijam.

Deriguma termins un markéjums
Deriguma termina beigu datums [LOTl un numurs
ir noraditi uz aréja iepakojuma.

Uzglabasana

Uzglabasana: 4-23 °C/39-73 °F

Nedrikst paklaut tiesas saules gaismas vai citu sil-
tuma avotu iedarbibai.

Izsnieg$anas datums

11-2019
Kullanma talimati
Tanim

BRILLIANT Crios gtclendirilmis bir CAD/CAM
kompozit olup bir CAD/CAM prosesi kullanilarak
yapilan daimi, estetik tek dis restorasyonlarinda
kullanilir. Materyal cesitli renklerde ve blok veya
disk (birden fazla tek dis restorasyonlari icin) ola-
rak mevcuttur.

Bilesimi
Dental cam, ¢apraz bagli metakrilatlar, amorf
silika

Endikasyonlar
- Kuron, inley, onley ve veneerler
- implant destekli kuronlar

Giivenlik bilgileri

+ BRILLIANT Crios'un icindeki maddelere karsi
asin duyarlilik s6z konusu oldugunda kontren-
dikedir.

« Yalnizca dis hekimlerine ve dis teknisyenlerine
veya onlarin namina génderilir.

+ Onislem: restorasyonu kumlayin, hidroflorik
asit ile puriizlendirmeyin.

« Adeziv yapistirma protokoliini izleyin.

« Restorasyonu firinlamayin.

« Son kullanma tarihi ge¢mis olan rtinleri kul-
lanmayin.

« llgili Griin icin kullanma talimatlarini izleyin.

Uygulama

Guduk ve kavite preparasyonu

Kuron, inley ve onleyler:

« Minimum okltziv kalinlik 1,5 mm

«  Minimum bukkal kalinlik 0,8 mm

+  Cigneme kuvvetlerinin geldigi kasp altindaki
minimum kalinlik 1,5 mm

«  Minimum servikal kalinlik 0,8 mm

Veneerler:

«  Minimum servikal kalinlik 0,3 mm

«  Minimum labial kalinlik 0,6 mm

inley

Crios

Indikacijos
- Karanélés, jklotai, uzklotai ir laminatés
— Karanélés implantams

Saugos informacija

+ Negalima naudoti, jei padidéjes jautrumas
,BRILLIANT Crios” sudedamosioms medzia-
goms.

« Tiekiama tik odontologams ir odontologijos
specialistams arba jy nurodymu.

+ Pirminis apdorojimas: apdirbkite restauracijos
pavirsiy sodapate; nenaudoti fluoro ragsties.

« Laikytis adhezinio cementavimo protokolo.

+ Nekaitinkite restauracijos krosnyje.

» Nenaudokite gaminio pasibaigus galiojimo
laikui.

+ Vadovaukités atitinkamo produkto naudoji-
mo instrukcija.

Naudojimas

Nuolauzy ir ertmiy paruo$imas

Karanélés, jklotai ir uzklotai:

+ minimalus okliuzinis storis 1,5 mm;

+ minimalus Zandinis storis 0,8 mm;

+ minimalus storis po laikanciaja virsanéle
1,5mm;

- minimalus kaklinis storis 0,8 mm.

Laminatés:

« minimalus kaklinis storis 0,3 mm;

«minimalus lGpinis storis 0,6 mm.

Iklotas
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Tiek formuojant, tiek dailinant galima kurti plo-
nas kagiskas periferines sritis.

Maksimalus sieneliy storiai

Norint uztikrinti gera cementuojancios medzia-
gos ir restauracijos sukibima galutinés polimeri-
zacijos Sviesa metu, reikia nevirsyti toliau nurody-
ty maksimaliy restauracijos sieneliy storiy:

< 3 mm naudojant $viesa dZiovinamas glaistines
medZiagas;

< 5 mm naudojant dvejopo dziovinimo glaistines
medziagas.

Apdorojimas

Pasirinkite programa, skirtg ,COLTENE BRILLIANT
Crios". Padékite bloka / diska pagal gamintojo
instrukcijas ir pradékite $lifavimo procesa. Apdo-
rojimui reikia naudoti deimantinius jrankius.

Jei CAD/CAM sistemy programinés jrangos nu-
statymuose néra bloko / disko dydziy arba Slifavi-
mo arba frezavimo parametry, juos reikia nusta-
tyti i$ anksto. Siuo klausimu susisiekite su atitin-
kamos CAD/CAM sistemos tiekéju.

Po slifavimo patikrinkite, ar restauracijose néra
defekty, pvz., jtrakimy ir medziagos iSmusimy.
Jei restauracija yra su trakumais, ja reikia iSmesti.

Poliravimas

Po slifavimo poliravima galima atlikti burnoje ar-
ba iSoréje, naudojant jprastinius rotacinius kom-
pozity poliruoklius ar poliruojamaja pasta.

Restauracijos paruosimas

Patikrinkite, ar restauracija tinka.

Klijuojamuosius pavirsius, batina apruosti smé-
liapate naudojant 25-50 pm aliuminio oksida ir
1,5 bar slégj.

Valymas

Nupoliruotg ir nuslifuota restauracija nuvalykite
naudodami ultragarso arba gary valymo priemo-
ne ir iSdZiovinkite ja suspaustu oru, kuriame néra
alyvos. Galima papildomai nuvalyti etanoliu.

Adhezinis surisimas

Norint pasiekti gerg sukibima, po slifavimo reikia
naudoti ONE COAT 7 UNIVERSAL adhezine me-
dziaga.

Adhezinis suri§imas su restauracija

Ant nuslifuoto nuvalytos restauracijos klijuoja-
mojo pavirsiaus uztepkite ONE COAT 7 UNIVER-
SAL ir 20 s jtrinkite. Adhezinés medziagos perte-
kliy 5 s nupaskite suspaustu oru pe alyvos.

A. Adhezinis suri§imas su danties medziaga arba
kompozitu

Suristi su danties medziaga ir (arba) kompozitu
galima naudojant Siam tikslui tinkama adhezine
medziagg (pvz., ONE COAT 7 UNIVERSAL arba
,One Coat Bond"). Dirbkite vadovaudamiesi ga-
mintojo pateiktomis naudojimo instrukcijomis.
Suri$ant restauracija galima naudoti dvejopo kie-
téjimo kompozito pagrindo cementy (pvz.,
,DuoCem®”) arba Sviesa kietinama kompozitg
(pvz., ,BRILLIANT EverGlow"). Dirbkite vadovau-
damiesi gamintojo pateiktomis naudojimo ins-
trukcijomis.

Tada kiekvieng restauracijos pavirsiy 30 s polime-
rizuokite Sviesa (3viesos galia > 800 mW/cm?).

B. Adhezinis suridimas su metalinémis arba kera-
minémis implanty jungiamosiomis dalimis
Surisant restauracija rekomenduojama naudoti
savaime sulimpantj dvejopo dziovinimo kompo-
zito pagrindo cementa (pvz., ,SoloCem®”). Dirbki-
te vadovaudamiesi gamintojo pateiktomis nau-
dojimo instrukcijomis.

Tada kiekvieng restauracijos pavirsiy 30 s dzio-
vinkite 3viesa (3viesos isvestis = 800 mW/cm?).

Modifikacija ir taisymas

4BRILLIANT Crios” galima bet kada modifikuoti,
keisti jo charakteristikas arba taisyti. Pasiurkstin-
kite restauracijos pavirsiy naudodami deimantais
dengta rotacinj instrumenta.

Surisimui galima naudoti Siam tikslui

tinkama adhezine medziaga (pvz., ONE COAT 7
UNIVERSAL). Dirbkite vadovaudamiesi gamintojo
pateiktomis naudojimo instrukcijomis.

Tada naudokite charakterizavimo atspalvius arba
kompozita (pvz., ,BRILLIANT EverGlow"), kaip nu-
rodyta atitinkamose gamintojo instrukcijose.

Saugojimo trukmé ir Zenklinimas
Galiojimo pabaigos data ir [LOT] numeris nurodyti
ant isorinés pakuotés.

Laikymas

Laikymas: 4-23 °C/39-73 °F

Nelaikykite tiesioginéje saulés sviesoje ar Salia ki-
ty silumos saltiniy.

ISleidimo data

11-2019
Kasutusjuhend
Kirjeldus

BRILLIANT Crios on tugevdatud CAD/CAM-kom-
posiit esteetiliste GUhe hamba pusirestauratsioo-
nide valmistamiseks CAD/CAM-siisteemi prot-
sessi abil. Materjal on saadaval mitmes varvitoo-
nis ning ploki ja kettana (mitmeks the hamba
restauratsiooniks).

Koostis
Hambaklaas, ristseotud metakriilaadid, amorfne
rani

Néidustused
- Kroonid, inlay'd, onlay'd ja laminaadid
- Implantaadi toega kroonid

Ohutusteave

[AHOIATUS]

« Vastundidustatud toote BRILLIANT Crios koos-
tisosade suhtes.

« Kasutamiseks ainult hambaarstidele ja ham-
batehnikutele v6i nende juhendamisel.

« Eeltéotlemine: liivjugameetodil restaurat-
sioon, drge sodvitage vesinikfluoriidhappega.

« Jérgige liimtihendi protokolli.

- Arge kuumutage restauratsiooni.

- Arge kasutage toodet, kui selle kélblikkusaeg
on méddunud.

- Jargige vastava toote kasutusjuhendit.

Aplitseerimine

Kondi ja kaviteedi ettevalmistamine

Kroonid, inlay’d ja onlay'd:

« minimaalne oklusiivne paksus 1,5 mm;

« minimaalne bukaalne paksus 0,8 mm;

« minimaalne paksus toetava kobru all 1,5 mm;
« minimaalne tservikaalne paksus 0,8 mm.
Laminaadid:

« minimaalne tservikaalne paksus 0,3 mm;

« minimaalne labiaalne paksus 0,6 mm.
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Ohukeste ja teravate servade loomine on véima-
lik nii disainimise kaigus kui ka l6petamisel.

Maksimaalsed seina paksused

Selleks et tihendusmaterjali ja restauratsiooni va-
hel tekiks I6pliku valguse abil kévastamise kdigus
adhesiivne side, peab restauratsiooni maksimaal-
ne seina paksus olema jargmine:

< 3 mm valguskdvastuvate tihendusmaterjalide
puhul;

< 5 mm duaalselt kévastuvate tihendusmaterjali-
de puhul.

Too6tlemine

Valige toote COLTENE BRILLIANT Crios prog-
ramm. Asetage plokk/disk tootja juhiste jargi ja
kaivitage freesimine. To6tlemiseks on vaja tee-
manttdoriistu.

Kui ploki/diski suurused véi freesimisparameet-
rid pole CAD/CAM-siisteemi tarkvarasatetes saa-
daval, tuleb need eelnevalt maarata. Votke sel
eesmaérgil thendust vastava CAD/CAM-slisteemi
pakkujaga.

Veenduge pérast freesimist, et restauratsioonil ei
oleks defekte (nt pragusid) ja et materjalil ei oleks
takkeid. Kui restauratsioon on vigane, tuleb see
dra visata.

Poleerimine

Pérast freesimist saab restauratsiooni poleerida
nii suus kui ka véljapool suud, kasutades tavapa-
raseid podorlevaid komposiidi poleerijaid vdi po-
leerimispastat.

Restauratsiooni ettevalmistamine

Veenduge, et restauratsioon oleks sobiv.
Restauratsiooni seotavaid pindu tuleb kindlasti
Shkabrasiooni abil toéddelda, kasutades 25-50
um alumiiniumoksiidi 1,5 baari juures.

Puhastamine

Puhastage poleeritud ja 6hkabrasiooni abil t66-
deldud restauratsiooni ultraheli- voi aurupuhas-
tiga ning kuivatage o6livaba suruéhuga. Restau-
ratsiooni voib tdiendavalt puhastada etanooliga.

Adhesiivainega sidumine

Restauratsiooni adhesiooni tagamiseks freesimi-
se jarel tuleb kasutada adhesiivainet ONE COAT
7 UNIVERSAL.

Restauratsiooni adhesiivainega sidumine
Kandke ainet ONE COAT 7 UNIVERSAL puhasta-
tud restauratsiooni 6hkabrasiooni abil téodel-

dud seotavale pinnale ning hooruge adhesiivai-
net 20 sekundit restauratsiooni sisse. Eemaldage
lleliigne adhesiivaine, kasutades 5 sekundit 6li-
vaba surudhku.

A. Hambamaterjali voi komposiidi adhesiivaine-
ga sidumine

Hambamaterjali ja/voi komposiidiga sidumiseks
voib kasutada selleks sobivat adhesiivainet (nt
ONE COAT 7 UNIVERSAL v6i One Coat Bond). Jar-
gige protseduuri kdigus tootja kasutusjuhendit.
Restauratsiooni sidumiseks voib kasutada duaal-
selt kévastuvat komposiidipohist tsementi (nt
DuoCem®) voéi valguskovastuvat komposiiti (nt
BRILLIANT EverGlow). Jargige protseduuri kdigus
tootja kasutusjuhendit.

Seejdrel kovastage valguse abil restauratsiooni
iga pinda 30 sekundit (valguse valjund > 800
mW/cm?).

B. Metallist voi keraamiliste implantaatide liite-
kohtade adhesiivainega sidumine
Restauratsiooni sidumiseks on soovitatav kasuta-
da iseliimuvat duaalselt kdvastuvat komposiidi-
pohist tsementi (nt SoloCem®). Jargige protse-
duuri kdigus tootja kasutusjuhendit.

Seejarel kdvastage valguse abil restauratsiooni
iga pinda 30 sekundit (valguse valjund > 800
mW/cm?).

Muutmine ja parandamine

Vahendit BRILLIANT Crios saab alati muuta véi
parandada ning sellele saab lisada iseloomulikke
omadusi. Karestage restauratsiooni pinda tee-
mantkattega poorleva instrumendi abil.
Sidumiseks voib kasutada selleks sobivat adhesii-
vainet (nt ONE COAT 7 UNIVERSAL). Jérgige prot-
seduuri kdigus tootja kasutusjuhendit.

Viimaks kasutage iseloomulike omaduste lisami-
seks varve voi komposiiti (nt BRILLIANT
EverGlow), jérgides tootja vastavaid kasutusju-
hendeid.

Sédilivusaeg ja margistus
Sailivuskuupdeva ja partiinumbri leiate vali-
selt pakendilt.

Séilitamine

Séilitamine: 4-23 °C/ 39-73 °F

Arge hoidke toodet otsese péaikesevalguse kées
voi muude soojusallikate Iahedal.

Véljaandmise kuupdev
11-2019

Navod k pouziti

Popis

BRILLIANT Crios je vyztuzeny CAD/CAM kompo-
zit pro vyrobu definitivnich, estetickych jed-
noclennych nadhrad CAD/CAM procesem. Materi-
al je k dispozici v nejriznéjsich odstinech a jako
blo¢ek nebo disk (pro vétsi pocet jednoclennych
zubnich nahrad).

Slozeni
Dentdlni sklo, zesitované metakrylaty, amorfni
oxid kiemicity

Indikace
- Korunky, inleje, onleje a fazety
- Korunky nesené implantatem

Bezpecnostni informace

_—AVAROVANI

+ Kontraindikovan v pfipadé hypersenzitivity na
slozky BRILLIANT Crios.

» Dodava se pouze zubnim Iékafim a zubnim
technikdm nebo na zakladé jejich objednav-
ky.

+ Predbézné osetieni: ndhradu otryskejte pis-
kem, neleptejte kyselinou fluorovodikovou.

+ Postupujte podle protokolu pro adhezivni
upevnovani.

+ Nahradu nevypalujte.

+ Nepouzivejte produkt po uplynuti data pouzi-
telnosti.

+ Dodrzujte navod k pouziti pfislusného vyrob-
ku.

Pouziti

Preparace pahylu a kavity

Korunky, inleje a onleje:

«  Minimalni okluzalni tloustka 1,5 mm

+  Minimalni bukalni tloustka 0,8 mm

+  Minimalni tloustka pod zatizenym
hrbolkem 1,5 mm

+ Minimalni tloustka v kr¢kové oblasti 0,8 mm

Fazety:

«  Minimalni tloustka v kr¢kové oblasti 0,3 mm

«  Minimalni bukalni tloustka 0,6 mm

Inlej
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Korunka
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Fazeta

Vytvoreni tence upravenych marginalnich oblasti
je mozné jak béhem procesu designu, tak pfi ko-
necné Upravé.

Maximalni tloustka stény

Pro zajisténi adhezivni vazby mezi upevriovacim
materidlem a vyplIni béhem kone¢né polymerace
se u ndhrady musi dodrzovat maximalni tloustka
stény:

<3 mm pro svétlem tuhnouci upeviiovaci materialy
<5 mm pro dudiné tuhnouci upeviovaci materialy

Zpracovani

Zvolte program pro COLTENE BRILLIANT Crios.
Dejte blocek/disk na misto podle ndvodu k pou-
Ziti vyrobce a za¢néte s brousenim. Ke zpracovéni
jsou zapottebi diamantové néstroje.

Pokud v nastaveni softwaru CAD/CAM systémi
nebudou k dispozici velikosti blo¢ku/disku nebo
parametry brouseni ¢i frézovani, musi se nastavit
predem. Za timto Ucelem kontaktujte pfislusné-
ho dodavatele systému CAD/CAM.

Po brouseni zkontrolujte, zda ndhrada nema de-
fekty, jako jsou trhliny a odlomeni materialu. Po-
kud bude mit ndhrada trhliny, musi se zlikvido-
vat.

Lesténi

Po frézovani Ize lesténi provadét intraoralné a ex-
traoralné pomoci konvencnich rotacnich kompo-
zitnich lestitek nebo lestici pasty.

Pfiprava ndhrady
Ovéfte si, ze ndhrada sedi.

Je nezbytné dulezité otryskat piskem povrchy,
které se maji bondovat, 25-50um oxidem hlini-
tym pifi tlaku 1,5 bar.

Cisténi

Ocistéte vylesténou a opiskovanou nahradu ul-
trazvukovym nebo parnim ¢isticem a osuste stla-
¢enym vzduchem, ktery neobsahuje olej. Je moz-
né i dodatecné ocisténi etanolem.

Adhezivni bondovani
Pro zajisténi adheze k ndhradé po frézovani se
musi pouzit adhezivum ONE COAT 7 UNIVERSAL.

Adhezivni bondovéni k nadhradé

Naneste ONE COAT 7 UNIVERSAL na opiskovany
vazebny povrch ocisténé nahrady a vtirejte po 20
s. Piebyte¢né adhezivum odstranujte stlacenym
vzduchem neobsahujicim olej po dobu 5 s.

A. Adhezivni bondovani k hmoté zubu nebo
kompozitu

Bondovani k hmoté zubu a/nebo kompozitu Ize
provadét pomoci adheziva vhodného k tomuto
ucelu (napi. ONE COAT 7 UNIVERSAL nebo One
Coat Bond). Postupujte podle navodu k pouziti
vyrobce.

K'bondovani ndhrady Ize pouzit dualné tuhnouci
kompozitni cement (napt. DuoCem®) nebo svét-
lem tuhnouci kompozitum (napf. BRILLIANT
EverGlow). Postupujte podle navodu k pouziti
vyrobce.

Pak vytvrzujte svétlem kazdy povrch néhrady po
30 s (svételny vykon = 800 m W/cm?).

B. Adhezivni bondovani na kovové nebo kera-
mické implantologické abutmenty

K bondovani nahrady se doporucuje samo-adhe-
zivni, dudlné tuhnouci kompozitni cement (napf.
SoloCem®). Postupujte podle navodu k pouziti
vyrobce.

Pak vytvrzujte svétlem kazdy povrch nahrady po
30 s (svételny vykon = 800 m W/cm?).

Upravy a opravy

BRILLIANT Crios Ize kdykoliv upravovat, indivi-
dualizovat nebo opravovat. Zdrsnéte povrch na-
hrady rota¢nim nastrojem s diamantovym povr-
chem.

Bondovani Ize provadét pomoci adheziva vhod-
ného k tomuto Ucelu (napi. ONE COAT 7 UNIVER-
SAL).

Postupujte podle navodu k pouziti vyrobce.
Nakonec poutzijte k individualizaci barviva nebo
kompozitum (napf. BRILLIANT EverGlow) podle
pokyna piislusného vyrobce.

Doba pouzitelnosti a oznaceni na obalu
Dobu pouzitelnosti a [LOT ¢islo Ize nalézt na vnéj-
$im obalu.

Skladovani

Uchovavani: 4-23 °C/39-73 °F

Nevystavujte piimému slune¢nimu svétlu nebo
jinym zdrojum tepla.

Datum vydani
11-2019

Hasznalati utasitas

Definicio

A BRILLIANT Crios egy megerésitett CAD/CAM
kompozit, amely egyetlen fog allando, esztétikai
készitéséhez hasznalhaté. Az anyag kiilonféle ar-
nyalatokban, valamint témb és korong forméja-

hoz).

Osszetétel
Fogaszati Uveg, keresztkdtéseket tartalmazé me-
takrildtok, amorf szilicium-dioxid

Indikaciok
- Korondk, inlay-ek, onlay-ek és héjak
- Implantatum altal tartott koronak

Biztonsagi informaciok

« ABRILLIANT Crios 6sszetevéivel szembeni tul-
érzékenység esetén ellenjavallt.

« Csak fogorvosok és fogtechnikusok szamara
vagy kérésére szallithato.

« Elékezelés: alkalmazzon homokfuvast a resta-
uracion; ne savazza hidrogén-fluoriddal.

« Kovesse az adheziv ragasztasi protokollt.

« Ne égesse ki a restauraciot.

« Ne haszndlja a terméket a lejarati idén tul.

« Kovesse az adott termék hasznalati utasitasait.

Alkalmazas

A csonk és az iireg el6készitése

Korondk, inlay-ek és onlay-ek:

« aminimdlis okkluziés vastagsag 1,5 mm

« aminimalis bukkalis vastagsag 0,8 mm

« atartdcslicsok alatti minimalis vastagsag
1,5mm

« aminimdlis nyaki vastagsag 0,8 mm

Héjak:

« aminimdlis nyaki vastagsag 0,3 mm

« aminimdlis labidlis vastagsag 0,6 mm

Inlay
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Az elkeskenyedd peremteriletek kialakitasara a
tervezési folyamat soran éppugy lehetéség van,
mint a finirozas soran.

Maximalis falvastagsagok

A ragasztdanyag és a restauracio kozotti adheziv
régzités biztositdsara a végsé fénypolimerizalas
soran az alabbi maximalis falvastagsagokat kell
betartani a restauracio esetében:

<3 mm fényre koté ragasztéanyagok esetében
<5 mm dudl kotés( ragasztdéanyagok esetében

Megmunkalas

Valassza ki a programot a COLTENE BRILLIANT
Crios termékhez. Helyezze el a tombé&t/korongot
a gyartoé utasitasai szerint, és kezdje meg a
csiszolasi eljarast. A megmunkalashoz gyémant
eszkozok sziikségesek.

Ha a témb/korong mérete, illetve a csiszolasi
vagy marasi paraméterek nem allnak rendelke-
zésre a CAD/CAM rendszerek szoftverbeallitasai-
ban, akkor elére be kell allitani 6ket. Enhez vegye
fel a kapcsolatot az adott CAD/CAM rendszer
szolgaltatdjaval.

A csiszolast kdvetden ellendrizze, hogy a restau-
racion nincsenek-e hibak, példaul repedések és
az anyag kicsorbulasa. Ha a restaurécio hibas, ki
kell dobni.

Polirozés

A marast kdvetden a polirozas intraoralisan vagy
extraordlisan végezheté hagyomanyos rotacios
kompozitpolirozék vagy polirozé paszta haszna-
lataval.

A restauraci6 el6készitése

Ellenérizze a restauracio illeszkedését.
Nélkilozhetetlen a rogzitend6 feltiletek homok-
favéssal torténo kezelése 25-50 pm-os alumini-
um-oxiddal, 1,5 bar nyomas mellett.

Tisztitas

A polirozott és homokfuvassal kezelt restauraciot
tisztitsa meg ultrahangos- vagy goéztisztitval, és
szaritsa meg olajmentes s(ritett levegével. Lehe-
téség van etanollal végzett tovabbi tisztitasra is.

Adheziv rogzités

A restauraciohoz valé tapadas biztositdsara a ma-
rast kovetéen ONE COAT 7 UNIVERSAL ragaszto-
anyagot kell hasznalni.

Adheziv rogzités a restauraciéhoz

Alkalmazzon ONE COAT 7 UNIVERSAL-t a meg-
tisztitott restauracié homokfuvassal kezelt rogzi-
tési feluletére, és dorzsolje be 20 méasodpercig. A
felesleges ragasztdt olajmentes sritett levegd 5
mésodpercig torténd alkalmazasaval tavolitsa el.

A. Adheziv rogzités a fog anyagahoz vagy a kom-

pozithoz

A fog anyagahoz és/vagy a kompozithoz térténd
rogzités erre a célra alkalmas ragasztd segitségé-
vel végezhetd (pl. ONE COAT 7 UNIVERSAL vagy
One Coat Bond). Eljérés a gyarté hasznalati utasi-
tasai szerint.

A restauracio rogzitéséhez dudl kotésd, kompozit
alapu cement (pl. DuoCem®), vagy fényre koté
kompozit (e.g. BRILLIANT EverGlow) hasznélhato.
Eljaras a gyarté hasznalati utasitasai szerint.
Ezutén fénnyel keményitse a restauracié minde-
gyik feliletét 30 masodpercig (fényteljesitmény
=800 mW/cm?).

B. Adheziv régzités implantalt, fém vagy kerdmia
m{icsonkokhoz

A restauracié rogzitéséhez dntapado, dual koté-
sti, kompozit alapt cement (pl. SoloCem®) ajén-
lott. Eljérds a gyart6 hasznalati utasitasai szerint.
Ezutan fénnyel keményitse a restauracié minde-
gyik feltletét 30 masodpercig (fényteljesitmény
> 800 mW/cm?).

Médositasok és javitasok

A BRILLIANT Crios barmikor médosithaté, karak-
terizdlhat6 vagy javithaté. Erdesitse a restauracio
fellletét gyémantbevonatu, forgd eszkoz segit-
ségével.

A rogzités erre a célra alkalmas ragaszté (pl. ONE
COAT 7 UNIVERSAL) segitségével végezhetd. Elja-
ras a gyarté hasznalati utasitasai szerint.
Végezetil hasznaljon drnyalatokat a karakteriza-
lashoz, vagy kompozitot (pl. BRILLIANT EverGlow)
a gyarté megfelel6 utasitasai szerint.

Lejarati ido és cimkézés
A lejarati id6 és a[L0Tl sorozatszam a kiilsé csoma-
golason talalhato.

Tarolas

Tarolas: 4-23 °C/39-73 °F

Ne tegye ki kdzvetlen napsugarzasnak vagy mas
héforrasoknak.

A kiadas datuma
11-2019

Navod na pouzitie m
Definicia

BRILLIANT Crios je vystuzeny kompozit CAD/
CAM na pripravu trvalych estetickych nahrad jed-
ného zuba pouzitim procesu CAD/CAM. Tento
material je dostupny v réznych odtiefioch a vo
forme bloku alebo disku (na viacnasobné nahra-
dy jedného zuba).

Zlozenie
Dentalne sklo, zosietené metakrylaty, amorfny
oxid kremicity

Indikacie

- Korunky (z jedného materiélu), inleje, onleje
a fazety

- Korunky podloZené implantatom

Bezpecnostné informacie

__AVAROVANIE

+ Kontraindikovany v pripade precitlivenosti na
zlozky BRILLIANT Crios.

+ Dodéava sa len zubnym lekarom a zubnym la-
borantom alebo na zaklade ich pokynov.

+ Predbezné osetrenie: pieskovanie nahrady,

neleptajte kyselinou fluorovodikovou.

+ Postupujte podla protokolu na adhezivne
tmelenie.

+ Nahradu nezihajte.

+ Nepouzivajte produkt po ddtume exspiracie.

+ Pri kazdom produkte dodrzujte prislusny na-
vod na pouzitie.

Aplikacia

Priprava pahyla a kavity

Korunky, inleje a onleje

+  Minimalna okltizna hrdbka 1,5 mm

+ Minimalna bukalna hribka 0,8 mm

+ Minimélna hrdbka pod podpornym hrotom
1,5mm

+  Minimalna cervikalna hribka 0,8 mm

Fazety:

+ Minimalna cervikalna hribka 0,3 mm

+ Minimalna labidlna hrubka 0,6 mm

Inlej

Fazeta

Vytvorenie natenko skosenych okrajovych oblas-
ti je mozné pocas procesu navrhu aj pri kone¢nej
Uprave.

Maximalna hrabka steny

Ak ma byt zaistena adhezivna vdzba medzi tme-
liacim materidlom a nahradou pocas kone¢ného
vytvrdzovania svetlom, pri nahrade sa musi do-
drzat nasledujuca hrabka steny:

<3 mm pre tmeliace materiadly vytvrdzované
svetlom

<5 mm pre tmeliace materialy vytvrdzované du-
alne

Regeneracia
Vyberte program pre COLTENE BRILLIANT Crios.

Blok/disk umiestnite podla pokynov vyrobcu a
spustite proces brusenia. Na spracovanie su po-
trebné diamantové nastroje.

Ak velkosti bloku/disku alebo parametre bruse-
nia alebo frézovania nie si dostupné v nastave-
niach softvéru systémov CAD/CAM, musia sa na-
stavit vopred. Obratte sa na zodpovedného po-
skytovatela systému CAD/CAM.

Skontrolujte ndhradu po bruseni, ¢i tam nie st
chyby, ako napr. praskliny ¢i ulomky materialu.
Ak je ndhrada prasknutd, musi sa znicit.

LesStenie

Po frézovani sa lestenie moze vykonat intraordl-
ne i extraordlne pomocou konvenénych rotac-
nych lesti¢iek kompozitov ¢i lestiacej pasty.

Priprava ndhrady
Overte si, ¢i nahrada sedi.

Je velmi dolezité, aby sa plochy, ktoré sa maju
bondovat, opieskovali 25 - 50 pm oxidom hlini-
tym pri tlaku 1,5 barov.

Cistenie

Vylestenu a opieskovanu nahradu ocistite pomo-
cou ultrazvuku alebo parnou ¢istickou a osuste
ju stla¢enym vzduchom bez oleja. Je mozné aj
dalsie cistenie etanolom.

Adhezivne bondovanie
Ak chcete zaistit adhéziu k nahrade po frézovani,
musi sa pouzit lepidlo ONE COAT 7 UNIVERSAL.

Adhezivne bondovanie k ndhrade

Na opieskovany povrch ocistenej ndhrady nanes-
te ONE COAT 7 UNIVERSAL a vtierajte ho 20 s.
Zvysok lepidla odstrariujte 5 s pomocou stlace-
ného vzduchu bez oleja.

A. Adhezivne bondovanie k materialu zuba alebo
kompozitu

Bondovanie k materidlu zuba alebo kompozitu
sa moze vykonat pomocou vhodného lepidla na
tento Ucel (napr. ONE COAT 7 UNIVERSAL ¢i One
Coat Bond). Spésob pouzitia podla pokynov vy-
robcu.

Na bondovanie nahrady sa méze pouzit cement
na baze dualne vytvrdzovaného kompozitu (na-
pr. DuoCem®) alebo kompozitu vytvrdzovaného
svetlom (napr. BRILLIANT EverGlow). Sposob po-
uzitia podla pokynov vyrobcu.

Potom vytvrdzujte svetlom kazdu plochu nahra-
dy 30 s (svetelny vykon = 800 mW/cm?).

B. Adhezivne bondovanie ku kovovému ¢i kera-
mickému podpornému implantdtu

Na bondovanie nédhrady sa odportca pouzit sa-
molepivy cement na baze duélne vytvrdzované-
ho kompozitu (napr. SoloCem®). Spdsob pouzitia
podla pokynov vyrobcu.

Potom vytvrdzujte svetlom kazdu plochu nahra-
dy 30 s (svetelny vykon = 800 mW/cm?).

Upravy a opravy

BRILLIANT Crios sa da kedykolvek upravovat,
charakterizovat alebo opravovat. Povrch nahrady
zdrsnite pomocou rota¢ného nastroja pokrytého
diamantom.

Bondovanie sa da vykonavat pomocou lepidla
vhodného na tento ucel (napr. ONE COAT 7
UNIVERSAL). Sposob pouzitia podla pokynov vy-
robcu.

Nakoniec pouzite odtiene na charakterizaciu ale-
bo kompozit (napr. BRILLIANT EverGlow) podla
prislusnych pokynov vyrobcu.

Doba pouzitelnosti a oznacenie
Na vonkajsom obale moézete najst datum exspi-
rcie a ¢&islo [LOT],

Uchovavanie

Uchovévanie: 4 - 23°C/39-73°F

Nevystavujte priamemu slne¢nému svetlu ani
inym zdrojom tepla.

Datum vydania:
11-2019

WHcTpyKuyum 3a ynotpe6ba

Onpepgenenve

BRILLIANT Crios npepactasnasa ycuneH CAD/
CAM KOMMO3WT 3a M3roTBAHE Ha NepMaHeHTHMU,
eCTeTNYHU Bb3CTAaHOBABAHNA Ha € AMHUYHY 3b6U
nocpeactsom CAD/CAM npouec. Matepurantst ce
npepnara B pasHoo6pasHM LBeToBe KaTo 650K
VN ANCK (3@ HAKOJIKO Bb3CTaHOBABAHWA Ha eaV-
HNYHM 3b61).

CbcTaB
[leHTanHo CTbKNO, HAnpeyHo CBbpP3aHU Me-
Takpunatn, amopdeH KBapLy

MokasaHna
- KopoHKW, nHnewu, oHnen n kepammunmu dacetn
— KopoHKM ¢ umnnaHTHa onopa

WNHdopmauuma oTHOCHO 6e30nacHOCTTa

__AI‘IPE-YI'IPE)K-EHVIE

« [poTnBOMNOKa3saH B Clyyail Ha CBPBXYYBCTBU-
TENHOCT KbM KOMMOHeHTUTe Ha BRILLIANT
Crios.

« [locTaBs ce camo Ha CTOMaTono3m u 3bboTex-
HULW UAN CBINIACcHO TeXHUTE YKa3aHuA.

« [pepBaputenHa ob6paboTka: obpaboTete c
abpasviBHa CTpys Bb3CTaHOBABAHETO, He ell-
BaliTe ¢ xuapodnyopHa KucenmHa.

« CnepBalite NPOTOKONA 33 aAXE3NBHO LIMIMEH-
TUpaHe.

+ He obpabotBaiiTe TepMUYHO Bb3CTaHOBABA-
HeTo.

+ He n3nonsBaiite NpofyKTa clef U3TNYaHe Ha
CPOKa Ha roffHoCT.

« CnasBaliTe UHCTPYKLMKTE 3a ynoTpeba 3a Cb-
OTBETHWA NPOAYKT.

MpunoxeHune

MpenapupaHe Ha MbHYETO 1 KaBUTETA

KOpOHKM, HNen n oHnen:

«  MuHuMManHa oknysmeHa aebenvta 1,5 mm

«  MwuHumanHa 6ykanHa aebenuHa 0,8 mm

«  MwuHumanHa gebenvHa nog onopHUA BPbX
0,8 mm

«  MwuHumanHa uepBuKanHa gebenvHa 1,5 mm

Kepamnunu dpacetu:

+  MwuHumanHa uepBuKanHa gebenvHa 0,3 mm

«  MuHumanHa nabuanHa geéenuHa 0,6 mm

Wnnen

KopoHka

=15

KepamunuHa dacera

215

M3paboTka Ha THHKO 3a0CTpeHU pbboBe e Bb3-
MO>XHa KaKTo Mo BpeMe Ha 0GOPMAHETO, Taka U
Ha GuHMpaHeTo.

MakcvimanHa fe6envHa Ha cTeHaTa

3a ocurypsBaHe Ha afixe3viBHaTa Bpb3Ka MeXay
naoméupawms mMatepran 1 pecraspauusTa no
BpeMe Ha OKOHYaTesHOTO $OoTonoNUMepU3npa-
He, e HeO6XOAUMO i Ce CnasBaT ClIeAHNTE MaK-
CUMAaIHN CTOMHOCTU Ha febenvHata Ha CTeHuTe
3a pecTaBpaumnTa:

<3 mm 3a doTononmeprsMpaLm nIombrpaLLy
maTepuvanu

<5 mm 3a ABOVHO NOMMMEPU3NpPALLY MNOM6N-
pawy matepuanm

O6pabotka

N36epete nporpama 3a COLTENE BRILLIANT
Crios. Mo3nunoHmpante 6noka/ancka cnopeq
MNHCTPYKUMUTE Ha MPOW3BOAUTENA W CTapTUpan-
Te npoueca Ha wnndosaHe. 3a obpaboTKkaTa ca
Heo6XoAVMYM ANaMaHTEHU NHCTPYMEHTU.

AKo pasmepuTe Ha 6noka/ancka wau napame-
TpyTe Ha WwnndoBaHe nnn GppesosaHe He ca Ha-
JIMYHW B HAacTpoiKuTe Ha coptyepa Ha CAD/CAM
cucTemuTe, Te TpAGBa Aa ce HaCTPOAT NpeaBapw-
TenHo. 3a UenTa ce CBbPXETe CbC CbOTBETHUA
noctaBumk Ha CAD/CAM cuctemaTa.

Cnep wnndoBaHeTo NpoBepeTe Bb3CTaHOBABA-
HeTo 3a AedeKTN KaTo NyKHATVHW WU OTUynBa-
HWA Ha MaTepuan. AKO Bb3CTaHOBABAHETO € fle-
$eKTHO, TO TPAGBA fa Cce U3XBBPIN.

Nonupane

Cnep ¢pe3oBaHe MONMpaHeTO MoXe fa ce u3-
BbPLWM MHTPAOPANHO WU eKCTPaopasHo mno-
CpefCcTBOM 06MKHOBEHU POTALMOHHY NOANpaLLm
VNHCTPYMEHTU 332 KOMMO3UTY 1N Nonmpalla nac-
Ta.

MNpenapupaxe Ha pectaBpauuaTta

MpoBepeTe NPUrogHOCTTa Ha pecTaBpaLuATa.
OT CbLieCTBEHO 3HAYeHVe e MACbKOCTPYMHaTa
06paboTka Ha nognexawmte Ha GOHAUHT Mo-
BBPXHOCTU C 25 - 50 um anymuHmnes okcug npu
1,5 6apa.

MNouncTBane

MouucTeTe nonupaHata u obpaboTeHa MACHKO-
CTPYNHO pecTaBpauma NOCPeACTBOM YNTpasByK
VK ypep 3a NoYnCTBaHe € napa v A NoacyLeTe ¢
obe3macneH CrbCTeH Bb3ayx. BbamoxHo e po-
MbJHUTENHO MNOYNCTBAHE CbC CMUPT.

Apxe3nBeH 60HANHT

3a rapaHTMpaHe Ha agxe3nsaTa KbM pecTaBpaum-
ATa cnef $pe3oBaHeTO e 3afbKUTENHA Yro-
Tpebata Ha agxe3us ONE COAT 7 UNIVERSAL.

Anxe3nBeH 6OHAVHI KbM pecTaBpaLyaTa
Hanecete ONE COAT 7 UNIVERSAL Bbpxy obpa-
60TeHaTa NACbKOCTPYNHO, Noanexalla Ha 60oH-
LVIHT MOBBPXHOCT Ha NOUKNCTeHaTa pecTaBpaLma
1 1o BTpUiATe B NpofbikeHne Ha 20 s. OTcTpaHe-
Te U3NMLWHOTO KONIMYECTBO afiXxe3nB C obe3mac-
NeH CrbCTeH Bb3/lyX B NPOAbIKEHNE Ha 5 5.

A. Apxe3uBeH GOHAMHI KbM 3bbHaTa MOBbPX-
HOCT Uy KOMMNOo3UTa

BOHAMHIBT KbM 3b6HATa MOBBPXHOCT W/UNAn
KOMMO3UTa MOXe Aja Ce U3BbPLUM NOCPeCTBOM
noaxopnwy 3a uenta agxesus (Hanp. ONE COAT 7
UNIVERSAL unn One Coat Bond). PaboTeTe cb-
rMacHO UHCTPYKLMKTE 3a ynoTpeba Ha Npon3Bo-
autens.

3a 6GOHAMHI Ha pecTaBpauuATa MOXe Aa Ce W3-
nonsga ABOMHO MONMMepU3NpaLy LMMEHT Ha
KOMMO3UTHa ocHoBa (Hanp. DuoCem®) unu ¢oto-
nonumepwusnpawy Komnosut (Hanp. BRILLIANT
EverGlow). PaboTeTe CbrnacHo MHCTPyKUMMTE 3a
ynoTpe6a Ha Nnpov3BoguTens.

Cnep ToBa ¢oTOMoONUMEpU3NpanTe BCAKa Mo-
BbPXHOCT Ha pecTaBpauuATa B NPOABIIKEHME Ha
30 s (cBeTNIMHeH noTok = 800 mW/cm?).

Informacija par drosibu

+ Kontrindicéts lietosanai gadijuma, ja pastav
paaugstinats jutigums pret BRILLIANT Crios
sastavdalam.

. Sis izstradajums tiek piegadats tikai zobar-
stiem un zobu tehnikiem vai péc vinu noradi-
juma.

+ PriekSapstrade: apstradajiet protézi ar smils-
straklosanu, nekodiniet ar fluoradenrazskabi.

+ levérojiet adheziva uzklasanas noradijumus.

+ Neapstradajiet protézi ar uguni.

+ Nelietojiet izstradajumu péc deriguma termi-
na beigam.

+ levérojiet noradijumus par attieciga izstrada-
juma lietosanu.

Uzklas

B. Ag H GOHAVHI KbM METan Wau Kepammy-
HW HACTPOMKM Ha UMMAHTY

3a 6OHAVHI Ha pecTaBpauuMsTa ce npenopbysa
CaMoafxe3vBeH, LBOMHO MOMUMEPU3MPALY Lu-
MEHT Ha KOMMO3UTHa OcHoBa (Hanp. SoloCem®).
PaboTeTe cbrnacHo MHCTPYKUMMTe 3a ynotpeba
Ha Nnpou3sBoamUTeNs.

Cnep ToBa doTononmmepriampante BcsAka no-
BbPXHOCT Ha pecTaBpauusaTa B NPOABIKEHNE Ha
30 s (cBeTAMHEH NOTOK > 800 mW/cm?).

Moaudukauyum n Kopekuum

BRILLIANT Crios moxe pa ce moguduumpa, xa-
pakTepusupa uam nonpasa no BCAKo Bpeme. Ha-
npaseTe NOBbPXHOCTTA Ha pecTaBpauuaTta rpa-
naBa MocpefcTBOM POTaLMOHEH WHCTPYMEHT C
[IMaMaHTHO NoKpuTMe.

BoHAMHIBT MoXe Aa ce U3BbPLUM NOCPeACTBOM
noaxopALy 3a uenta agxesus (Hanp. ONE COAT 7
UNIVERSAL). PaboTeTe cbrnacHo WHCTpyKLuUTe
3a ynotpeba Ha npoussoanTena.

Hakpas n3nonssaite LBeTOBe 3a XapaKTepusu-
paHe nnm komno3ut (Hanp. BRILLIANT EverGlow)
CbIIaCHO CbOTBETHUTE UHCTPYKLMY 3a ynoTpeba
Ha npousBoanTens.

CpoK Ha rogHOCT U eTUKeTMpaHe
CpoKbT Ha rogHocT 1 [LOT] HomepbT ca BbpXy BTO-
puyYHaTa onakoBka.

CbxpaHeHue

CobxpaHeHwe: 4 - 23 °C/39-73 °F

He un3naraitTe Ha npsAKa CMbHYeBa CBETIMHA U
APYrn U3TOYHMLM Ha TONAMHa.

Aara Ha uspaBaHe
11-2019

Lietosanas instrukcija
Definicija
BRILLIANT Crios ir pastiprinats CAD/CAM kompo-
Zitmaterials, ko izmanto neiznemamas, estétiskas
protézes veidosanai vienam zobam, izmantojot
CAD/CAM procesu. Materials ir pieejams dazados
tonos un ka bloks vai disks (vairaku viena zoba
protézu veidosanai).

Sastavs
Zobarstniecibas stikls, strukturétie metakrilati,
amorfais silicija dioksids

Indikacijas
- Kroni, inlejas, onlejas un veniri
- Uzimplantata balstiti kroni

Zoba pamatnes un dobuma sagatavosana

Kroni, inlejas un onlejas:

+ minimalais okluzijas biezums 1,5 mm;

- minimalais bukalas virsmas biezums 0,8 mm;

+ minimalais biezums zem balsta zoba $kaut-
nes 1,5 mm;

+ minimalais zoba kaklina virsmas biezums
0,8 mm.

Veniri:

+ minimalais zoba kaklina virsmas biezums
0,3 mm.

+ minimalais lGpu virsmas biezums 0,6 mm.

Inleja

4-6°
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Plani smailinatas piemales zonas ir iesp&jams iz-
veidot gan izstrades procesa, gan pabeidzot.

Maksimalais sieninu biezums

Lai nodrosinatu pagaidu plombésanas un restau-
racijas materiala sasaisti galigas cietinasans ar
gaismu laika, restauracijai ir jaizmanto $ads ma-
teriala biezums:

<3 mm ar gaismu cietinami pagaidu plombésa-
nas materiali;

<5 mm abpuséji cietinami pagaidu plombésanas
materiali.

Apstrade

Atlasiet programmu lietosanai ar COLTENE
BRILLIANT Crios. Uzstadiet bloku/disku, ievérojot
razotaja noradijumus, un saciet slipét. Apstradei
ir nepieciesami dimanta instrumenti.

Ja CAD/CAM sistemas programmataras iestatiju-
mos nav pieejami bloka/diska izméri vai ari slipé-
sanas vai frézésanas parametri, tie ir jaiestata
pirms proceddras. Lai to paveiktu, ladzu, sazinie-
ties ar attiecigas CAD/CAM sistémas piegadataju.
Péc slipésanas parbaudiet, vai protéze nav ieplai-
sajusi un nedrap. Ja protéze nav kvalitativa, ta ja-
izmet.

Pulésana

Kad slipésana ir pabeigta, var veikt intraoralu un
ekstraoralu pulésanu, izmantojot rotéjoso kom-
pozitu pulésanas instrumentu vai pulésanas pas-
tu.

Restauracijas sagatavosana

Parbaudiet restauracijas atbilstibu.

Lai nodrosinatu virsmu sasaisti, virsma obligati
jaapstrada ar smilSu straklu, izmantojot 25-
50 pum aluminija oksidu ar 1,5 bariem.

Tirisana

Notiriet nopuléto un ar smil3u straklu apstradato
restauraciju, izmantojot ultraskanu vai tvaika tiri-
taju, un nozavéjiet ar saspiestu gaisu bez ellas.
Var veikt papildu tiriSanu ar etanolu.

Adheziva saistisana

Lai nodrosinatu adhéziju ar restauraciju péc
slipésanas, jaizmanto ONE COAT 7 UNIVERSAL
adhezivs.

Adheziva sasaiste ar restauraciju

Uzklajiet ONE COAT 7 UNIVERSAL adhezivu uz ar
smilsu straklu apstradatas un notiritas restauraci-
jas virsmas un iemaséjiet to 20 sek. Nonemiet lie-
ku adhezivu, izmantojot saspiestu gaisu bez ellas
5 sek.

A. Adheziva saistiSana ar zoba materialu vai kom-
pozitu

Lai saistitu zoba materialu un/vai kompozitu, var
izmantot Sim mérkim piemérotu adhezivu (pie-
méram, ONE COAT 7 UNIVERSAL vai One Coat
Bond). Ir jaizpilda razotaja nodrosinataja lietosa-
nas instrukcija aprakstita procedara.

Lai saistitu restauraciju, var izmantot abpuséji
cietinamu cementu uz kompozita bazes (piemé-
ram, DuoCem®) vai ar gaismu cietinamu kompo-
Zitu (pieméram, BRILLIANT EverGlow). Ir jaizpilda
razotaja nodrosinataja lietosanas instrukcija ap-
rakstita procedura.

Péc tam cietiniet restauracijas virsmu ar gaismu
30 sek. (gaismas izvade = 800 mW/cm?).

B. Adheziva saistiSana ar metala vai keramikas
implantata

Restauracijas saistisanai ieteicams izmantot pas-
lipo3u abpuséji cietinamu cementu uz kompozi-
ta bazes (pieméram, SoloCem®). Ir jaizpilda razo-
taja nodrosinataja lietosanas instrukcija apraksti-
ta procedura.

Péc tam cietiniet restauracijas virsmu ar gaismu
30 sek. (gaismas izvade > 800 mW/cm?).

Modifikacijas un labosana

BRILLIANT Crios jebkura laika var pielagot, mainit
un labot. Padariet restauracijas virsmu raupju, iz-
mantojot dimanta parklajuma rotéjosu instru-

Veneer

Hafifce koniklestirilmis (tapered) marjinal bolge-
lerin olusturulmasi hem tasarim siirecinde hem
de bitirme sirasinda mimkunddr.

Maksimum duvar kalinlklari

Isikla son sertlestirme sirasinda yapistirma mater-
yali ile restorasyon arasinda adeziv baglanti sag-
lamak icin restorasyonda asagidaki duvar kalin-
liklarina uyulmasi gerekmektedir:

<3 mm yapistirma materyallerinin isikla sertlesti-
rilmesi icin

<5 mm yapistirma materyallerinin dual sertlesti-
rilmesi igin

Apstrade

COLTENE BRILLIANT Crios icin olan programi se-
¢in. Blogu/diski dreticinin talimatlarina uygun
sekilde yerlestirin ve zimparalama prosesini bas-
latin. Proses icin elmas aletler gereklidir.
Blok/disk boyutlari veya kazima ya da frezleme
parametreleri CAD/CAM sistemlerinin yazilim
ayarlarinda mevcut degdilse, bunlar dnceden
ayarlanmalidir. Bunun igin litfen ilgili CAD/CAM
sisteminin tedarikgisi ile iletisime gecin.

Kazima isleminden sonra restorasyonu catlaklar
ve materyal capaklari agisindan kontrol edin. Res-
torasyon kusurluysa atilmasi gerekir.

Polisaj

Frezlemeden sonra konvansiyonel doner kompo-
zit parlaticilar veya polisaj pati kullanilarak intrao-
ral veya ekstraoral sekilde polisaj yapilabilir.

Restorasyonun hazirlanmasi

Restorasyonun uygun geldigini dogrulayin.
Baglanacak ytizeylerin 1,5 bar basingta 25-50 um
aliminyum oksit ile kumlanmasi sarttir.

Temizleme

Polisaj ve kumlama uygulanmis olan restorasyo-
nu ultrasonik veya buharli temizleyici ile temizle-
yin ve yag icermeyen basingli hava ile kurutun.
Etanol ile ilave temizlik yapilabilir.

Adeziv baglanti

Frezlemeden sonra restorasyona adezyon sagla-
mak icin ONE COAT 7 UNIVERSAL adeziv kullanil-
mahdir.

Restorasyona adeziv baglanti

Temizlenmis restorasyonun kumlama yapilmis
baglanma yiizeyine ONE COAT 7 UNIVERSAL uy-
gulayin ve 20 sn sureyle yedirin. 5 sn yag icerme-
yen basingh hava uygulayarak fazla adezivi uzak-

lastirin.

A. Dis dokusuna veya kompozite adeziv baglanti
Dis dokusuna ve/veya kompozite baglanti bu
amaca uygun bir adeziv (6rn. ONE COAT 7 UNI-
VERSAL veya One Coat Bond) kullanilarak gercek-
lestirilebilir. Prosedur treticinin kullanma talimat-
larina gére yapilmalidir.

Restorasyonun baglanmasi icin dual sertlesen bir
kompozit esasli siman (6rn. DuoCem®) veya isikla
sertlesen bir kompozit (6rn. BRILLIANT EverGlow)
kullanilabilir. Prosediir Ureticinin kullanma tali-
matlarina gore yapilmalidir.

Daha sonra restorasyonun her yiizeyi 30 sn bo-
yunca 1sikla sertlestirilir (isik ¢ikist = 800 mW/
cm’).

B. Metal veya seramik implant dayanaklarina
adeziv baglanti

Restorasyonun baglanmasi icin kendinden ade-
zivli, dual sertlesen bir kompozit esash siman
(6rn. SoloCem®) kullanilmasi tavsiye edilir. Prose-
diir Ureticinin kullanma talimatlarina gére yapil-
malidir.

Daha sonra restorasyonun her ytizeyi 30 sn bo-
yunca isikla sertlestirilir (istk cikist = 800 mW/
cm’).

Modifikasyonlar ve onarimlar

BRILLIANT Crios istendigi zaman modifiye edile-
bilir, karakterize edilebilir veya onarilabilir. Elmas
kaplamali bir déner alet kullanarak restorasyo-
nun ylzeyini purizlendirin.

Baglanti bu amaca uygun bir adeziv (6rn. ONE
COAT 7 UNIVERSAL) kullanarak gergeklestirilebi-
lir. Prosedr Ureticinin kullanma talimatlarina go-
re yapiimalidir.

Son olarak karakterizasyon amacli renkler veya
kompozit (6rn. BRILLIANT EverGlow) ilgili tiretici-
nin talimatlarina uygun sekilde kullanilir.

Raf omrii ve etiketleme
Son kullanma tarihini ve numarasini dig am-
balajin tizerinde bulabilirsiniz.

Saklama

Saklama: 4-23 °C/39-73°F

Dogrudan glines 1sigina veya diger i1si kaynaklari-
na maruz birakmayin.

Yayin tarihi
11-2019

WVHCTPYKUMA NO NPUMEHEHMIO

| RU |
OnucaHne

BRILLIANT Crios - 310 ycuneHHbiii CAD/CAM-kom-
MO3UT [/1A U3rOTOBNEHNA NOCTOAHHbIX ICTETUYe-
CKUX pecTaBpaLyil OANHOUHbBIX 3y60B C UCMOb-
30BaHMeM npouecca ppeseposaHna CAD/CAM.
Matepuan npepnaraeTca B pasfiMyHbIX OTTEHKaX,
B BUAe G/I0KOB MM AUCKOB (ANA HECKONbKUX
O[IMHOYHbIX pecTaBpaLuii).

CocraB

Creknokepammka anis 3y6ospaye6Horo nporesu-
poBaHuA, pa3BeTB/IEHHble (ceTuyaTble) MeTakpu-
naTtbl, amopdHas ABYOKUCb KpeMHUA

MokasaHusa
— KopoHKK, BKNafKu, HaknagKku v BAHNPbI:
— KopoHku c onopoit Ha MMnnaHTaTbl

WNHdopmauyumsa no 6esonacHocTn
« [poTBOMOKa3aHoO B C/lyyae MOBbILIEHHON

UyBCTBUTENBbHOCTY K KOMMoHeHTam BRILLIANT
Crios.

« [pepHa3HayeH AnNA NPOAAXWU TONbKO CTOMa-
Tonoram, 3y6HbIM TEXHMKAM UK MO KX yKa3a-
HuI0.

« [MpenBaputenbHas o6paboTka: neckocTpyii-
HaA 06paboTka pecTaBpaLym, He NPOTPaBIn-
BaTb MJ1aBNKOBOW KUCIIOTON.

« Cobniogante NPOTOKON afre3viBHON ¢uKca-
umn.

« He obxwuratb pectaBpaymio.

« He ncnonb3oBaTb NPoAyKT Nnocne ncteueHns
CpOKa rogHocTu.

« CobniopanTe MHCTPYKLMIO MO NMPUMEHEHUIO
COOTBETCTBYIOLLErO NPOAYKTa.

MpumeHeHne

TpeboBaHUA K NpenaprpoBaHUIO KYNIbTY 1 NOJO-

cm

KOpOHKY, BKNaaKu 1 Haknagku:

«  MwuHumanbHasa OKKM03MOHHaA TonwwmHa 1,5 Mm

«  MwuHumanbHas 6ykkanbHaa TonwmHa 0,8 Mm

«  MuHuMManbHas TonwWwmMHa NoA NoaAepKmBaio-
LM 6yropkom 1,5 Mm

«  MuHumanbHas npuweeyHas TonwmHa 0,8 Mm

BuHupbi:

«  MuvHumManbHas npuweeyHasa TonwmHa 0,3 Mm

«  MuHumManbHas nabuanbHas TonwwmHa 0,6 Mm

Bknapgka
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Co3paHne TOHKUX CyXaloLWMXCA KpaeBblx obna-
CTell BO3MOXHO KaK Ha dTane npoeKTnpoBaHus,
Tak v Npy GMHMPOBAHNN.

MakcrmanbHas ToNMHA CTEHKMN

Ana obecneuyeHnA aAresnOHHOro cLenneHus
MeXay LeMeHTOM W pecTaBpauuen BO Bpems
OKOHuaTefbHOW doTononumepusaummn cnegyet
cob6ntoAaTh yKa3aHHYI0 MaKCMMasbHYIO TONWMHY
CTeHKV ANsA pecTaBpauum:

<3 MM ans GOTONONUMEPU3YEMbBIX LIEMEHTHbBIX
MaTepuanos

<5 MM N LLEeMEHTHbIX MaTepuanoB ABOWHOW No-
nMepu3aLmn

ObpaboTka

Bbi6epute nporpammy ana COLTENE BRILLIANT
Crios. PasamecTnTe 6JI0K/ANCK COTNMAcHO NHCTPYK-
L NPOM3BOAMTENA 1 3anyCcTuTe npouecc dpe-

3epoBKU. 1A 06paboTKN HEeo6Xo[UMbI anmas-
Hble UHCTPYMEHTbI.

Ecnn pasmepbl 6noka/aucka unm napameTpbl
WndoBKn/Gpe3epoBKN HEAOCTYNHbI B MPO-
rpamMmmHbIX HacTpoiikax cuctem CAD/CAM, unx
cneplyeT 3afaTb 3apaHee. [na 3Toro obpatutech
K noctaBLuKy cuctembl CAD/CAM.

MNpoBepbTe pectaBpayunio nocne WINGOBKN Ha
Hanmume Taknx fAepeKTOoB, Kak TPeLMHbl 1 3aau-
pbl MaTepuana. [lepeKTHylo pecTaBpaLuio cneny-
eT yTUAM3npoBaTh.

NonuposaHune

Mocne ¢pesepoBaHNA NONMPOBaHUE MOXET
6biTb BbINOIHEHO VHTPAOPANbHO WAWN 3KCTPAo-
PanbHO C NCMONb30BaHNEM TPAAULIMOHHbIX Bpa-
LLAIOLMXCA NONNPOBASIbHBIX HACAAOK AN Nonu-
poBasibHOW NacTbl.

MoarotoBka pecraBpaumm

MpoBepbTe NocaaKy pectaBpaLyiu.

BaXKHO BbINONHUTE MECKOCTPYIHYI0 06PabOTKY
NOBEPXHOCTU, MOAJIEXALLYI0 afire3UBHON pUKca-
LMK, OKCMAOM anioMUHMA C pa3MepoM YacTul
25-50 MKM npu gasneHuu 1,5 6ap.

Ounctka

OuncTMTE OTNONMPOBAHHYIO U MOABEPTHYTYIO
NecKoOCTPYMHON 06paboTKe pecTaBpaLmio npwu
NoMOLUM YCTPONCTBA OYUCTKN NapOM WA ynbT-
pa3ByKOM, 3aTeM BbICyLlINTe 6e3MaciAHbIM CKa-
TbiM BO3[yXOM. Bo3moXXHa AononHuTenbHas
OYMCTKA STAHOMOM.

ApresunBHas pukcayma

[ina obecneuyeHns agresvn ¢ pectaBpaumeil no-
cne ¢pesepoBaHuA cnepyeT MCNonb3oBaTb aj-
reanB ONE COAT 7 UNIVERSAL.

AgnresmBHas dprkcauvs K pectaBpaumm
Hanecute agreave ONE COAT 7 UNIVERSAL Ha
NOBEPXHOCTb CK/IEMBAHWNA OYULLEHHOWN pecTas-
pauum, NoABePrHyToi NeckocTpynHon 06paboT-
Ke, 1 BTUpanTe B TedeHne 20 cekyHa. Yaanute
N36bITOK afire3nBa 6e3mMac/IAHbIM CKaTbiM BO3Y-
XOM B TeYeHME 5 CeKyHp.

A. AgresvBHas ¢rKcaums K TKaHu 3y6a 1nm KoMm-
nosuty

DriKcauma K TKaHW 3y6a n/unm KOMMosnTy MoXeT
BbINOSIHATLCA C WCMONb30BaHNEM MPUTOAHOMO
[nA 3Ton uenu aaresvsa (Hanpumep, ONE COAT 7
UNIVERSAL nnun One Coat Bond). [leiicTtByiiTe co-
rMacHO VHCTPYKLUM MO NMPUMEHEHWIO, MpefCTaB-
JIEHHOW NPOV3BOAUTENEM.

[na ¢prKcaumm pectaBpaLyn MOXHO UCMOMb30-
BaTb KOMMO3WTHbI LIEMEHT AABOMHON NOAMMepU-
3auun (Hanpumep, DuoCem®) nnn potononvme-
pusyembiin  KomnosuT (Hanpumep, BRILLIANT
EverGlow). [leiicTByiiTe cOrnacHo MHCTPYKLMW NO
NPVMEHeHWIo, MpefCTaBNeHHON Npou3BoauUTe-
nem.

3aTem BbINOMHUTE QOTOMONUMEPM3ALMIO Ka-
A0 NMOBEPXHOCTW pecTaBpaLlumn B TeyeHne 30
CeKyHA (MOLHOCTb NoToka > 800 MBT/cm?).

B. AoresvBHaa ¢puKcaumsa K METAIIMYECKM Ui
Kepamunyecknm abaTMeHTam UMMIaHTaToB

[ina GuKcaumm pecTaBpaLum PeKOMeHAYeTCA UC-
noJsib30BaTb CaMOMPOTPaBNMBAIOLMIA LIEeMEHT Ha
OCHOBe KOMMO3MTa [ABOWMHOW Monumepuauuv
(Hanpumep, SoloCem?®). [lencTBYyiTE COrnacHo
VNHCTPYKUMU MO NPUMEHEHUIO, NPefCTaBNeHHON
npoussoamnTenem.

3atem BbiNonHUTE GOTONONMMEPU3ALMIO Ka-
KOVl MOBEPXHOCTU pecTaBpaLuy B TeyeHne 30

CeKyHA (MOLHOCTb MoToKa = 800 MBT/cm?).

Mopaundukaunm n pemoHT

BRILLIANT Crios moxHO moaunduumpoBaTb, Xa-
paKTepM30BaTh WU PEMOHTMPOBATb B NGO
MOMEHT BpeMeHU. LLiepoxoBaToCTb MOBEPXHOCTU
npu pecTaBpaumy JOCTUraeTcs C UCMOMb30BaHN-
eM BpaLyaloLLerocs UHCTPYMEHTa C anMasHbiM
NoKpbITUEM.

DrKCaLMI0 MOXHO BbIMOMHATL C MCMONb30BaHU-
eM agresvBa, MPUrogHOro AfA 3Toi uenu (Ha-
npumep, ONE COAT 7 UNIVERSAL). Jeiicteyiite
COMMACHO VHCTPYKLMUM MO MPUMEHEHUIO, Npea-
CTaBNIEHHOW NPON3BOANTENEM.

W, HakoHeL, ncnonb3yiTe AnA xapaktepusauum
KpacuTenv U KOMNO3mnTHbI MaTepuran (Hanpu-
mep, BRILLIANT EverGlow) B cOOTBETCTBUM C WH-
CTPYKUMUAMM MPOU3BOANTENS.

CpoOK rogHOCTN 1 MapKUPOBKa
CpOoK roAHOCTV 11 HOMep cepum yKasaHbl Ha
BHELLHel ynakoBKe.

XpaHeHue

XpaHutb npu Temnepatype 4-23 °C/ 39-73°F
Bepeub OT BO3AeNCTBMA NPAMOro CONHEYHOro
CBeTa U APYrmxX UCTOYHMKOB Temnna.

[Aara Bbinycka
11-2019
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Definicija

BRILLIANT Crios je ojacani CAD/CAM kompozit za
izradu trajnih, estetskih restauracija pojedinacnih
zubi uz primjenu CAD/CAM tehnologije. Materi-
jal je dostupan u razli¢itim bojama te kao blok il
disk (za viSekratne restauracije pojedina¢nih zu-
bi).

Upute za upotrebu

Sastav
Dentalno staklo, umrezeni metakrilati, amorfni
silicijev dioksid

Indikacije
- krunice, umeci, navlake i fasete
- krunice naimplantatima

Sigurnosne informacije

__AUPOZORENJE

« Kontraindiciran u slucaju preosjetljivosti na
sastojke kompozita BRILLIANT Crios.

« Proizvod se dostavlja samo stomatolozima i
zubnim tehnicarima ili na njihov zahtjev.

« Predobrada: pjeskarenje restauracije, nemojte
jetkati fluorovodi¢nom kiselinom.

« Slijedite protokol za adhezivno cementiranje.

« Nemojte peci restauraciju.

« Ne upotrebljavajte proizvod nakon isteka roka
valjanosti.

« Slijedite upute za doti¢ni proizvod.

Nanosenje

Priprema batrljka i kaviteta

Krunice, umeci i navlake:

« minimalna okluzijska debljina 1,5 mm

« minimalna bukalna debljina 0,8 mm

« minimalna debljina ispod potporne kvrzice
1,5 mm

« minimalna cervikalna debljina 0,8 mm

Fasete:

« minimalna cervikalna debljina 0,3 mm

- minimalna labijalna debljina 0,6 mm

Umetak

Krunica
215/
»
Faseta
215
>0.6 20.6
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Izrada tanko suzenih rubnih ploha moguca je i
tijekom procesa oblikovanja i pri zavr$noj obradi.

Maksimalna debljina zida

Kako bi se tijekom konac¢nog stvrdnjavanja svje-
tlom osiguralo adhezivno vezivanje izmedu ce-
mentnog materijala i restauracije, mora se posti-
vati sljede¢a maksimalna debljina zida za restau-
raciju:

<3 mm za cementne materijale koji se stvrdnja-
vaju svjetlom

<5 mm za dualno stvrdnjavaju¢e cementne ma-
terijale

Obrada

Odaberite program za COLTENE BRILLIANT Crios.
Stavite blok/disk sukladno uputama proizvodaca
i zapocnite proces brusenja. Za obradu su po-
trebni dijamantni alati.

Ako u postavkama softvera sustava CAD/CAM ni-
su dostupne veli¢ine bloka/diska ili parametri
brusenja ili glodanja, oni se moraju postaviti una-
prijed. U tu svrhu molimo kontaktirajte odgova-
rajuceg dobavljac¢a sustava CAD/CAM.

Nakon brusenja provjerite postoje li ostecenja na
restauraciji poput pukotina i krhotina materijala.
Ako restauracija ima nedostataka, mora se baciti.

Poliranje
Nakon brusenja, poliranje se moze izvesti intrao-
ralno i ekstraoralno uz pomo¢ konvencionalnih

polirera za rotacijsko poliranje kompozita ili pa-
ste za poliranje.

Preparacija restauracije

Provijerite pristajanje restauracije.

Plohe namijenjene vezivanju nuzno je ispjeskariti
uz pomo¢ aluminijevog oksida od 25-50 pm pri
tlaku od 1,5 bar.

Ciscenje

Poliranu i ispjeskarenu restauraciju ocistite ure-
dajem za ultrazvucno ili parno cisc¢enje i osusite
komprimiranim zrakom bez ulja. Moguce je do-
datno ¢isc¢enje etanolom.

Adhezivno vezivanje

Radi osiguranja adhezije na restauraciji nakon
brusenja, mora se primijeniti adheziv ONE COAT
7 UNIVERSAL.

Adhezivno vezivanje na restauraciju

Nanesite ONE COAT 7 UNIVERSAL na ispjeskare-
nu vezujucu plohu ocis¢ene restauracije i utrlja-
vajte 20 s. Uklonite visak adheziva primjenom
komprimiranog zraka bez ulja u trajanju 5 s.

A. Adhezivno vezivanje za zubnu supstancu ili
kompozit

Vezivanje za zubnu supstancu i/ili kompozit mo-
Ze se provesti uz pomo¢ adheziva prikladnog za
tu svrhu (npr. ONE COAT 7 UNIVERSAL ili One
Coat Bond). Postupak sukladno s proizvodace-
vim uputama za upotrebu.

Za vezivanje restauracije moze se primijeniti du-
alno stvrdnjavajuci cement na bazi kompozita
(npr. DuoCem) ili svjetlosno stvrdnjavajuci kom-
pozit (npr. BRILLIANT EverGlow). Postupak su-
kladno s proizvodacevim uputama za upotrebu.
Potom 30 sekundi stvrdnjavajte svjetlom svaku
plohu restauracije (izlazna svjetlost = 800 mW/
cm?).

B. Adhezivno vezivanje na metalne ili keramicke
nadogradnje implantata

Za vezivanje restauracije preporucuje se samo-
adherirajuci, dualno stvrdnjavajuéi cement na
bazi kompozita (npr. SoloCem). Postupak suklad-
no s proizvodacevim uputama za upotrebu.
Potom 30 sekundi stvrdnjavajte svjetlom svaku
plohu restauracije (izlazna svjetlost = 800 mW/
cmd).

Modifikacije i popravci

BRILLIANT Crios moze se u svakom trenutku mo-
dificirati, karakterizirati ili popraviti. Ohrapavite
plohu restauracije uz pomo¢ rotacijskog instru-
menta oblozenog dijamantom.

Vezivanje se moze provesti primjenom adheziva
prikladnog za tu svrhu (npr. ONE COAT 7 UNIVER-
SAL). Postupak sukladno s proizvodacevim upu-
tama za upotrebu.

Na kraju primijenite boje za karakterizaciju ili
kompozit (npr. BRILLIANT EverGlow) sukladno s
odgovarajuc¢im proizvodacevim uputama.

Rok valjanosti i oznacavanje
Rok valjanosti i broj nalaze se na vanjskom
pakiranju.

Skladistenje

Skladistenje: 4-23 °C/ 39-73 °F

Ne izlazite izravnoj suncevoj svjetlosti ili drugim
izvorima topline.

Datum izdavanja
11-2019.

IHCTPYKLiA ANA 3acTOCyBaHHA m
BusHaveHHsa

BRILLIANT Crios — ue ykpinnenuin CAD/CAM kom-
NO3UT ANA BUrOTOBNEHHA NOCTIMHUX OANHUYHUX
ecTeTUYHMX pecTaBpaLii 3a JONMOMOrow npoLie-
cy CAD/CAM. Llein maTepian BUNycKaeTbea y pagi
BiATIHKIB i AIK 610K 260 ANCK (ANA Pi3HUX OJUHNY-
HUX pecTaspauin).

Cknapg
CTomaTtonoriyHe CKno, cityacTi mMeTakpwnaTtu,
amopdHMI fioKcng KpemHito

MokasaHHA
— KOPOHKM, BKNAAKW, HaKNaaKn Ta BiHipw;
— KOPOHKM 3 OMOPOI0 Ha iMNNaHTaT.

IHpopmaLisa cTocoBHO Gesnekn

[/A3ACTEPEXEHHH]

+ [poTunokasanuii y BUNagKy nifBuLieHOT YyT-
nueocTi 4o komnoHeHTiB BRILLIANT Crios.

« [lpusHayeHnin ana npopaxy BUKIIIOUHO CTO-
MaTosioram Ta 3yOHuM TexHikam abo 3a ix BKa-
3iBKOI0.

+ [lonepepHe 06pPO6NEHHA: MNICKOCTPYMUHHE
06pobneHHs pecTaBpaLlii, He NPoTpaBoBaTH
TOPUCTOBOAHEBOIO KNCIOTOMO.

- [loTpumyBaTnCA NPOTOKONY repmeTmsaii ag-
resBoMm.

+ He nippasatn pectaBpadito obnanioBaHHio.

- BuKkopuctoByBaTM NpoOAyKT no3a TepmiHOM
npuAaTHOCTi 3a60POHEHO.

+ [lopepXyWnTech iHCTPYKLi ANA BUKOPUCTaHHA
BiINOBIAHOrO MPOAYKTY.

3acTocyBaHHA

MNpenapyBaHHA KynbTi Ta NOPOXHUHMW

KopoHKM, BKNaaKky Ta HaknagKu

« MiHimanbHa okno3iiHa ToBWUHa 1,5 Mm

+  MiHimanbHa 6ykKkanbHa ToBLwmMHa 0,8 MM

« MiHimanbHa TOBLMHA NiA NIATPYMYOYUM FOp-
6ukom 1,5 Mm

« MiHimanbHa npuwninkosa ToBLWMHa 0,8 MM

BiHipn

« MiHimanbHa npuwmninkosa ToBLMHa 0,3 MM

+ MiHimanbHa ry6Ha ToBluHa 0,6 MM

Bknapka
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Binip

O¢popMneHHA TOHKMX KOHYCHUX KpaiB MoXnvBe
AK Nif Yac npouecy popmyBaHHs, TakK i nig vac di-
HiLLHOT 06PO6KMN.

MakcumanbHa TOBLUMHA CTIHOK

3 meToto 3abe3neyeHHs afre3uBHOrO 34eneHHs
MiX N1OMOYBanbHMM MaTepiasiom Ta pecTaBpalyi-
€10 Nif Yac ocTaTo4HOI poTononiMmeprsaLii Heo6-
XiHO AOTPUMYBATUCA HACTYNHOI MakCMMasbHOT
TOBLYMHW CTIHKM B pecTaBpaLii:

<3 mMm ana o¢ikcauii matepianamm CBiTNOBOro
TBEPAIHHA;

<5 Mm ana dikcauii maTepianamm noaeiiHOro 3a-
TBEPAIHHA.

O6pobneHHa

O6patu nporpamy ana COLTENE BRILLIANT Crios.
YcTaHOBUTW 6NOK/ANCK BIANOBIAHO A0 IHCTPYKLIT
BUPOOHMKa Ta noyaTn npouec ppesepyBaHHs.
[na obpobneHHs HeobXifHO BMKOPWUCTOBYBATH
anMasHi iHCTpyMeHTu.

AKwo po3mip 61oka/gucka abo napameTpu ppe-
3epyBaHHA (06TOUYBaHHA) He AOCTYMHi B Hana-
LUTYBAaHHAX NPOrpPaMHOro 3abesneyeHHA cuctem
CAD/CAM, ix HeobOXifHO BCTaHOBMTWU 3a3gane-
rigb. AnA uboro, 6yAb nacka, 3BepHITbCA A0 Mo-
cTayanbHuKa BignosigHoi cuctemn CAD/CAM.
MicnAa ¢pesepyBaHHA HeobXifHO NepeBipUTH
pecTaBpauilo Ha HaABHICTb AedekTiB, Hanpu-
Knag, TPiWH i BigwapysaHHA MaTepiany. MNowko-
[PKeHy pecTaBpaLiito HeobXiJHO yTuni3yBaTu.

MonipyBaHHA

Micna dpesepyBaHHA MOXXHA NPOBOAWTM NOAIPY-
BaHHA iHTPaopasibHO Ta eKCTpaopasnbHO i3 3aCTo-
CyBaHHAM 3BUYaHMX POTaLiHUX nonipis ana
KoMMo3uTiB abo nonipyBanbHOT nacTu.

MigrotyBaHHA pecTtaBpallii

MepeBipnTN NprnacyBaHHA pecTaBpaLiii.
Hapa3BryaliHO BaXnMBO MPOBECTU MiCKOCTPY-
MVHHY O6pPO6KY MOBEPXOHb, AKi BUKOPUCTOBY-
0Tb ANA GOHAWHIY, OKCUAOM anioMiHilo 25-
50 MKm npu 1,5 6ap.

OunuleHHa

OunctnTn pectaBpauilo nNicna nonipyBaHHA Ta
NiCKOCTPYMMHHOI O6POGKM 3a AOMOMOTOI Yiib-
TPa3ByKOBOro abo NapoBOro OUMLEHHA Ta Npo-
cywnTtn 6e3mMacNaHUM CTUCHEHMM MOBITPAM.
Moxnuse noaaTkoBe oumLiEHHA eTaHOOM.

AparesnBHUIN GOHAVHT

[ina 3abe3neyeHHn agresii 4o pecTtaBpauii nicns
dpe3sepyBaHHA HEOGXiAHO 3aCTOCyBaTV aAresns
ONE COAT 7 UNIVERSAL.

AZre3vBHUN 6OHAVHT A0 pecTaBpaLii

Hanectv ONE COAT 7 UNIVERSAL Ha 60HAVHroBy
NMOBEPXHIO OUMLLEHOI pecTaBpallii, Aka Nponwna
NiCKOCTPYMUHHY 06pO6KY, Ta BTMPATK NOro Npo-
Tarom 20 ¢. Buganuti Hagnvwku agresmy 6es-
MaciAHUM NOBITPAM NPOTATOM 5 C.

A. AoresvBHuI 6OHAUHT Jo cy6cTaHUil 3y6a abo
KommnosuTa

BoHauHr po cy6cTaHuii 3yba Ta/abo komnosuTa
MOXHa NPOBOAWTM 33 AOMOMOrO0 NPUAATHOTO
ana uboro agresmsy (Hanpuknap, ONE COAT
7 UNIVERSAL a6o One Coat Bond). JloTprmyBa-
TUCA NpoLeaypw 3riAHO IHCTPYKLIT AnA 3acTocy-
BaHHA BUPOOHYKa.

[ina 6oHAMHTY pecTaBpaLiii MOXKHa 3aCTOCOBYBa-
TN KOMMO3UTHI LLleMeHTN NOABINHOro 3aTBepaiH-
HA (Hanpwvknag, DuoCem) abo KoMno3uTy CBIT-
nosoro TBepAiHHA (Hanpuknag, BRILLIANT

EverGlow). [JoTpumyBaTtuca npoueaypu 3rigHoO
IHCTPYKLUIi 1N 3aCTOCYBaHHA BUPOBHMKA.

Micna uboro doTononimeprayBaTn KOXHY MO-
BepxHIo pecTaBpauii npotarom 30 ¢ (NOTYXHiCTb
cBiTna = 800mMBT/cm?).

B. AgresuBHuii 60HAVHI A0 MeTaneBmx abo kepa-
MiYHVX abaTMEHTIB iMNNaHTaTiB

ina 6oHANHTY pecTaBpallii pekoMeHA0BaHO 3a-
CTOCOBYBATV CaMOaAre3nBHi KOMMNO3UTHI LieMeH-
TW NOABINHOrO 3aTBepAiHHA (Hanpuknag,
SoloCem). JoTpumyBaTucs npoueaypu 3rigHO
IHCTPYKLUIi ANA 3aCTOCYyBaHHA BUPOOHYKa.

Micna uboro ¢oTononiMepusyBaTh KOXHY Mo-
BepxHio pectaBpauii npotarom 30 ¢ (MOTyXKHICTb
cBiTna > 800mMBT/cm?).

Mopaudikauii Ta pemoHT

MoxHa B 6yab-aKkunii MOMEHT MoaudiKyBaTy, Xa-
pakTepun3yBaTty abo BigHoBnATM BRILLIANT Crios.
Hapatu wopcTkicTb noBepxHi pecTaBpallii 3a fo-
MOMOrOI0 POTaLiAHOTO IHCTPYMEHTY 3 a/IMasHUM
NOKPUTTAM.

BoHAMHT MOXHa NPOBOAUTY 3a JONOMOTOI NpK-
[aTHOro AN uboro agresusy (Hanpuknag, ONE
COAT 7 UNIVERSAL). lotpumyBaTuca npoueaypu
3rifAHO IHCTPYKLiT AN1A 3aCTOCYBaHHA BUPOOHMKA.
HapewwTi 3acTocyBaTu BiATIHKM ANA iHAMBIgYyanb-
HOI XapaKTepm3aLii abo KOMMO3uT (HanpuKknag,
BRILLIANT EverGlow) BianoBifgHO Ao iHCTPYKUil
ANA 3aCTOCYBaHHA BUPOOHMKa.

TepmiH npnaaTHOCTI Ta MapKyBaHHA
TepMiH npupaTHOCTi Ta HOMep BKasaHi Ha
30BHILUHIN ynakoBLii.

YmoBu 36epiraHHsa

36epiratv Npu Temnepatypi 4-23 °C/ 39-73 °F.
36epiraTv BiA MonagaHHA MPAMUX COHAYHUX
npomeHiB abo nogani Bif iHWWX fKepen Tenna.

[DaTa BunycKy iHCTpyKuii
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Glossary

(1]

Consult instructions for use

Keep away from sun light

W
X

o

Temperature limitation

o)
m

Notified body registration number

Identification for Russia

Identification for Ukraine

Legal manufacturer
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Expiry date

Colténe/Whaledent AG i
Feldwiesenstrasse 20

9450 Altstatten/Switzerland
T+4171757 5300

F +4171757 5301
info.ch@coltene.com
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